Albert-Ludwigs-Universität FREIBURG



STUDIERENDENSTATISTIK

WINTERSEMESTER 2007/2008



UNIVERSITÄT FREIBURG STUDIERENDENSTATISTIK WINTERSEMSTER 2007/2008

Die vorliegende Studierendenstatistik ist eine Auswertung der aktuellen Studierendendatei, die alle Studierenden erfaßt, die sich bis zum 16. November 2007 für das Wintersemester 2007/2008 zurückgemeldet oder neuimmatrikuliert haben. Die Zuverlässigkeit der Daten kann durch unvollständige oder falsche Angaben der Studierenden beeinträchtigt sein.

INHALTSVERZEICHNIS	Seite
Erläuterungen	1
a) Übersicht über die Zahl der Studierenden (Gesamtstatistik)	5
b) Studierende nach Abschlussziel (Kopfstatistik)	6
c) Beurlaubtenstatistik nach Abschlussziel (Kopfstatistik)	7
d) Exmatrikuliertenstatistik nach Abschlussziel (Kopfstatistik)	8
e) Studierende nach Altersgruppen (Kopfstatistik)	9
f) Studierende nach dem 1. Studienfach (Kopfstatistik)	11
g) Studierende nach Hauptfächern (Fallstatistik)	19
h) Studierende nach Nebenfächern (Fallstatistik)	26
i) Abschlussziele nach Studienfächern (Fallstatistik)	
Ältere deutsche Literatur und Sprache	31
Allgemeine Sprachwissenschaft	31
Altertumswissenschaften	31
Altorientalische Philologie	31
Angewandte Informatik	32
Angewandte Politikwissenschaft	32
Applied Computer Science	32
Archäologische Wissenschaften	32
Bildungsplanung und Instructional Design	32
Biologie	33
Biologische Anthropologie	34
British and North American Cultural Studies	34
Caritaswissenschaft	34
Caritaswissenschaft und Christliche Gesellschaftslehre	34
Chemie	35
Christliche Archäologie und Byzantinische Kunstgeschichte	36
Creating Cultures	36
Dänisch	36
Deutsch	37
Deutsch als Fremdsprache	37
Deutsche Sprach- und Literaturwissenschaft	37
Deutsch-Französische Journalistik	37
Englisch	38
Englische Philologie	38
English and American Studies	39
Environmental Governance	39

i) noch Abschlussziele nach Studienfächern (Fallstatistik)

Erziehungswissenschaft	39
Ethnologie	40
Europäische Ethnologie	40
Europäische Literaturen und Kulturen	40
European Linguistics	41
Forest Ecology and Management	41
Forst- und Holzwirtschaft	41
Forstwissenschaft	41
FrankoMedia	41
Französisch	42
Frühgeschichtliche Archäologie	42
Gender Studies	42
Geographie	43
Geologie	44
Geowissenschaften	44
Germanistik	45
Geschichte	46
Geschichte der deutschen Literatur	47
Gräzistik: Altgriechische, byzantinische u.neugriechische Philologie	47
Griechische Philologie	47
Historische Anthropologie	48
Hydrologie	48
IberoCultura	48
Indogermanische Sprachwissenschaft	48
Indologie	49
Informatik	49
Intelligente Eingebettete Mikrosysteme	50
Interdisziplinäre Frankreichstudien	50
Interdisziplinäre Grundlagen der Politikwissenschaft	50
Interdisziplinäre Studien. Geistes- und Sozialwissenschaften	50
International Taxation	50
Internationale Waldwirtschaft	50
Internationale Wirtschaftsbeziehungen	51
Islamwissenschaft	51
Italienisch	52
Judaistik	52
Katholische Theologie	53
Katholische Theologie: Biblische und Historische Theologie	54

Albert-Ludwigs-Universität 79085 Freiburg

Studierendenstatistik Wintersemester 2007/2008

i) noch Abschlussziele nach Studienfächern (Fallstatistik)

Katholische Theologie: Caritaswiss., Gesellschaftsl. u. Kirchenrecht	54
Katholische Theologie: Pastoraltheologie und Religionspädagogik	54
Katholische Theologie: Systematische Theol. u. Theologiegeschichte	54
Klassische Archäologie	55
Klassische und Christliche Archäologie	55
Kognitionswissenschaft	55
Kunstgeschichte	56
Lateinische Philologie	57
Lateinische Philologie des Mittelalters	58
Latinistik	58
Linguistische Informatik/Computerlinguistik	58
Master of Economics and Politics	58
Master of Finance	58
Master of Internet Economics	59
Mathematik	59
Medizin	60
Meteorologie und Klimatologie	60
Microsystems Engineering	60
Mikrosystemtechnik	60
Mineralogie	61
Molekulare Medizin	61
Musikwissenschaft	62
Naturschutz und Landschaftspflege	62
Neuere deutsche Literatur	62
Neuere deutsche Literatur, Kultur, Medien	62
Neuere und Neueste Geschichte	63
Nordgermanische Philologie	63
Norwegisch	63
Ostslavistik	63
Parodontologie	63
Pharmazie	64
Philosophie	64
Philosophie/Ethik	65
Physik	65
Politikwissenschaft	66
Portugiesisch	66
Provinzialrömische Archäologie	66
Psychologie	67

16.11.2007

i) noch Abschlussziele nach Studienfächern (Fallstatistik)

69
69
69
70
70
70
71
71
71
72
73
73
74
74
74
75
75
75
75
75
76
76
77
77
78
78
78
79
79
80
81
87

ERLÄUTERUNGEN:

1. In den Statistiken sind zwei Zählweisen zu unterscheiden:

Die "Kopfstatistik" zählt jede/n Studierende/n nur einmal. Die Summe aller hier ausgewiesenen Studierenden ergibt die Zahl der an der Universität Freiburg eingeschriebenen Studierenden. Es handelt sich um folgende Statistiken:

- 1. Übersicht über die Zahl der Studierenden (Gesamtstatistik)
- 2. Studierende nach Abschlussziel (1. Studiengang)
- 3. Beurlaubte nach Abschlussziel (1. Studiengang)
- 4. Exmatrikulierte (1. Studiengang)
- 5. Studierende nach Altersgruppen (Altersstatistik)
- 6. Studierende nach Nationalitäten und Bundesländern
- 7. Studierende nach dem 1. Studienfach

Die "Fallstatistik" weist jede/n Studierende/n in jedem Fach, das er/sie studiert, als Haupt- oder Nebenfachstudierende/n aus. Ein(e) Studierende/r mit einer Kombination von drei Fächern erscheint in diesen Statistiken dreimal. Es handelt sich um folgende Statistiken:

- 1.) Studierende nach Fächerbelegung
 - a) Studierende nach Hauptfächern
 - b) Studierende nach Nebenfächern
- 2.) Abschlussziele nach Studienfächern

- 2. Die Gesamtzahl der Studierenden läßt sich aufteilen in:
 - Rückmelder, d.h. Studierende, die im vergangenen Semester bereits an der Universität Freiburg eingeschrieben waren,
 - Erstimmatrikulierte, die sich erstmalig an einer Hochschule eingeschrieben haben,
 - Neuimmatrikulierte, die sich als Hochschulwechsler bzw. Wiederimmatrikulierte an der Universität Freiburg eingeschrieben haben.
- 3. Das Fachsemester gibt die Anzahl der Semester an, die ein(e) Studierende/r in dem zugehörigen Fach studiert hat (einschließlich des laufenden Semesters).
- 4. Beurlaubte sind in allen Zahlen enthalten, sofern sie in den Tabellen nicht gesondert ausgewiesen sind.
- **5**. Lehramtsstudierende aus den Fachbereichen Romanische Philologie, Germanistik und Englische Philologie werden unter den Studiengangbezeichnungen Französisch, Italienisch, Spanisch, Deutsch und Englisch gesondert ausgewiesen.
- **6**. Studierende, die ein Hochschulstudium abgeschlossen und im Anschluss daran ein Promotionsstudium begonnen haben, werden unter "Promotion mit Abschluss" wieder beginnend mit dem ersten Fachsemester gezählt.
- 7. Zu den Tabellen:
- a) Übersicht über die Zahl der Studierenden (Kopfstatistik).

Aus der Tabelle ist die Gesamtzahl der an der Universität Freiburg eingeschriebenen Studierenden zu entnehmen. Gasthörer sind nur auf dem Blatt der Gesamtstatistik ausgewiesen.

b) Studierende nach Abschlusszielen (Kopfstatistik)

Aus der Tabelle ist die Zahl der Studierenden nach Abschlusszielen und diese wieder unterteilt nach Rückmeldern, Erstimmatrikulierten und Neuimmatrikulierten zu entnehmen.

7. Noch zu den Tabellen:

c) Beurlaubtenstatistik nach Abschlusszielen (Kopfstatistik)

Aus der Tabelle ist die Zahl der beurlaubten Studierenden nach Abschlusszielen und diese unterteilt nach Beurlaubungsgründen zu entnehmen.

d) Exmatrikuliertenstatistik nach Abschlusszielen (Kopfstatistik)

Aus der Tabelle ist die Zahl der mit Ende des vorhergehenden Semesters exmatrikulierten Studierenden nach Abschlusszielen und diese unterteilt nach Exmatrikulationsgründen zu entnehmen.

e) Studierende nach Altersgruppen (Kopfstatistik)

Aus der Tabelle ist die Zahl der Studierenden unterteilt nach Altersgruppen und diese wieder unterteilt nach Geschlecht und Deutsche/Ausländer zu entnehmen.

f) Studierende nach Fächerbelegung (Fallstatistik)

In den Tabellen "Studierende nach Hauptfächern" und "Studierende nach Nebenfächern" werden die Studierenden in der Dimension "Studienfall pro Fach" gezählt; d.h. Studierende, deren Studiengang eine Fächerkombination zuläßt, werden in jedem ihrer gewählten Haupt- und Nebenfächer ausgewiesen. Die Statistiken geben also Auskunft über die Belastung der Fächer, jeweils unterschieden nach Hauptfach- und Nebenfachbelegungen.

g) Abschlussziele nach Studienfächern (Fallstatistik)

Diese Statistik gibt Auskunft über die Belegung der einzelnen Fächer, differenziert nach Abschlusszielen und Fachsemestern. Die Studierenden werden nach dem "Fallkonzept" ausgewiesen.

h) Studierende nach Nationalitäten und Bundesländern (Kopfstatistik)

Ausländer sind hier nach ihrer Staatsangehörigkeit erfaßt; Deutsche nach dem Bundesland des Hauptwohnsitzes.

16.11.2007 Seite 4

7. Noch zu den Tabellen:

Gezählt werden alle Hauptfachangaben; Nebenfachangaben werden nur berücksichtigt, soweit der Studiengang eine Fächerkombination zuläßt (Lehramts-, Magister-, Bachelor-, Promotionsstudiengänge, "sonstige Abschlussprüfung"). Bei Studierenden mit den Abschlusszielen "Diplomprüfung", "Theologisches Examen" und "Staatsexamen (nicht Lehramt)" sind evtl. angegebene Wahl- oder Zusatzfächer nicht als Nebenfächer erfaßt.

Die Abkürzungen bedeuten:

HF = Hauptfach

NF = Nebenfach

EF = Erweiterungsfach bei Lehramtsabschlüssen

8. Studierende nach dem 1. Studienfach

Bei dieser Übersicht handelt es sich um eine reine Personenzählung. Für die "Personenzuordnung je Fach" wurde pro Studierende/n nur ein Fach als Zuordnungskriterium verwendet, um bei Belegung mehrerer Fächer Doppelzählungen zu vermeiden. Aus den von den Studierenden gewählten Fächerkombinationen wurde das erstgenannte Studienfach (bei Kombinationen von Haupt- und Nebenfächern jeweils das erstgenannte Hauptfach) abgefragt.

Beispiel: Ein Lehramtskandidat belegt die Hauptfächer Französisch und Englisch. Da er Französisch als erstes Fach angegeben hat, wird er in dieser Übersicht als Französischstudierender ausgewiesen.

Die Statistik der Studierenden nach dem 1. Studien- bzw. Hauptfach gibt also keine Auskunft über die Verteilung der Studierenden auf die einzelnen Fächer der Universität (mit Ausnahme einiger weniger Fächer, die keine Kombination zulassen). Einen uneingeschränkten Informationsgehalt hat somit nur die Summenzeile der Übersicht. Sie gibt Auskunft über die Gesamtzahl der an der Universität Studierenden; unterteilt nach Rückmeldern, Erstimmatrikulierten, Zugängen aus anderen Hochschulen und Beurlaubungen. Sie liefert ferner eine Untergliederung in deutsche und ausländische Studierende, wobei die Spalte "Ausländer" auch Staatenlose und Ausländer ohne Nationalitätenangabe umfaßt.

STAND:

16.11.2007

Seite: 5

Gesamtstatistik

Status	Gesamt	davor	1	Ι	Deutsche		Ausl	Ausländer/innen			
		männlich	weiblich	Gesamt	männlich	weiblich	Gesamt	männlich	weiblich		
Beurlaubt	1024	441	583	921	406	515	103	35	68		
Erstimmatrikuliert	3162	1414	1748	2196	1013	1183	966	401	565		
Neuimmatrikuliert	743	347	396	643	303	340	100	44	56		
Rückgemeldet	15785	7591	8194	13492	6623	6869	2293	968	1325		
Insgesamt	20714	9793	10921	17252	8345	8907	3462	1448	2014		
davon Nebenhörer	97	25	72	96	25	71	1	-	1		
Gasthörer	Gesamt	männlich	weiblich								
	448	241	207								

STAND:

16.11.2007

Seite: 6

Studierende nach Abschlussziel (1. Studiengang)

Abschluss	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Diplom	5024	2971	2053	4415	2686	1729	609	285	324	487	103	4199	235
Staatsexamen	4686	1975	2711	4297	1834	2463	389	141	248	669	160	3658	199
Magister Artium	2994	1174	1820	2382	1003	1379	612	171	441	-	10	2658	326
Magister Scientiarum	55	35	20	54	35	19	1	-	1	2	2	49	2
Lehramt an Gymnasien	2957	1099	1858	2894	1083	1811	63	16	47	340	94	2332	191
Wissenschaftl. Beifach	128	34	94	127	34	93	1	-	1	4	16	102	6
Erwprfg. an Gymnasien	22	8	14	21	7	14	1	1	-	-	5	14	3
Grundständige Promotion	44	31	13	34	23	11	10	8	2	-	-	39	5
Bachelor of Arts	1248	436	812	1091	392	699	157	44	113	501	93	627	27
Bachelor of Science	1141	830	311	1009	741	268	132	89	43	395	80	655	11
Kirchl. Abschlussprüfung	33	33	-	31	31	-	2	2	-	1	1	24	7
Diplom-Aufbaustudium	19	6	13	10	2	8	9	4	5	-	2	15	2
Master of Arts	325	105	220	102	29	73	223	76	147	59	58	199	9
MBA	22	14	8	20	12	8	2	2	-	-	-	22	-
Master of Science	217	125	92	52	41	11	165	84	81	60	28	129	_
Legum Magister	58	29	29	1	-	1	57	29	28	8	3	46	1
Eignungsfeststellung	4	1	3	4	1	3	-	-	-	-	1	3	-
Promotion m. vor. Abschl.	1087	618	469	706	390	316	381	228	153	43	82	962	-
Abschluss im Ausland	650	269	381	2	1	1	648	268	380	593	5	52	
Insgesamt	20714	9793	10921	17252	8345	8907	3462	1448	2014	3162	743	15785	1024

STAND:

16.11.2007 Seite: 7

Beurlaubte nach Abschlussziel (1. Studiengang)

Abschluss	Gesamt	Krankheit	Praktikum	Auslandsstudium	Wehr-/Zivildienst	Schwangerschaft /Kinderbetreuung	Sonstige Gründe
Diplom	235	19	45	141	1	28	1
Staatsexamen	199	30	13	134	1	19	2
Magister Artium	326	36	59	188	-	43	-
Magister Scientiarum	2	-	1	1	-	-	-
Lehramt an Gymnasien	191	6	10	161	1	12	1
Wissenschaftl. Beifach	6	-	-	4	-	2	-
Erwprfg. an Gymnasien	3	1	-	1	-	1	-
Grundständige Promotion	5	3	-	2	-	-	-
Bachelor of Arts (B.A.)	27	2	1	22	-	2	-
Bachelor of Science	11	3	1	4	-	3	-
Kirchl. Abschlussprüfung	7	-	1	6	-	-	-
Diplom-Aufbaustudium	2	-	-	-	-	2	-
Master of Arts (M.A.)	9	-	-	8	-	1	-
Legum Magister (LL.M.)	1	-	-	-	-	1	-
Insgesamt	1024	100	131	672	3	114	4

STAND: 16.11.2007

Seite: 8

Exmatrikulierte nach Abschlussziel (1. Studiengang)

Abschluss	Gesamt	Abschluss Studium	Prfg. noch nicht abgeschlossen	Beendiung ohne Prfg.	Hochschul- wechsel	Wehr-/ Zivildienst	Aufgabe o. Unterbr.	Exmatr. von Amts wegen	Sonstige Gründe
Diplom	617	68	50	13	97	1	48	300	40
Staatsexamen	472	69	24	4	95	-	29	228	23
Magister Artium	432	38	41	3	72	-	34	210	34
Magister Scientiarum	11	1	5	-	-	-	-	5	-
Lehramt an Gymnasien	305	34	45	1	68	-	18	127	12
Wissenschaftl. Beifach	23	3	4	-	2	-	3	11	-
Erwprfg. an Gymnasien	13	2	1	-	-	-	-	9	1
Grundständige Promotion	6	2	-	-	1	-	-	3	-
Bachelor of Arts (B.A.)	116	13	13	1	15	-	6	55	13
Bachelor of Science	60	-	-	3	11	-	14	28	4
Kirchl. Abschlussprüfung	6	4	-	-	2	-	-	-	-
Diplom-Aufbaustudium	5	2	-	-	-	-	1	1	1
Master of Arts (M.A.)	96	8	4	-	5	-	2	63	14
MBA	18	-	-	-	-	-	-	18	-
Master of Science	29	-	3	-	-	-	1	22	3
Legum Magister (LL.M.)	7	-	1	-	-	-	-	5	1
Eignungsfeststellung	1	-	-	-	-	-	-	1	-
Promotion m. vor. Abschl.	161	12	3	1	4	-	6	116	19
Abschluss im Ausland	567	1	3	5	126	-	1	201	230
Insgesamt	2945	257	197	31	498	1	163	1403	395

STAND:

16.11.2007

Seite: 9

Altersstatistik

Alter	Gesamt	davon		ı	Deutsche		Aus	länder/innen	
		männlich	weiblich	Gesamt	männlich	weiblich	Gesamt	männlich	weiblich
18 und jünger	67	28	39	45	21	24	22	7	15
19	742	223	519	658	191	467	84	32	52
20	1685	642	1043	1450	564	886	235	78	157
21	2266	967	1299	2000	867	1133	266	100	166
22	2296	1001	1295	2018	913	1105	278	88	190
23	2436	1125	1311	2101	1007	1094	335	118	217
24	2471	1107	1364	2107	973	1134	364	134	230
25	2281	1112	1169	1984	997	987	297	115	182
26	1746	926	820	1482	810	672	264	116	148
27	1242	716	526	1018	614	404	224	102	122
28	852	510	342	634	418	216	218	92	126
29	612	341	271	438	261	177	174	80	94
30	438	250	188	294	173	121	144	77	67
31	319	175	144	206	119	87	113	56	57
32	222	126	96	132	79	53	90	47	43
33	169	91	78	107	58	49	62	33	29
34	128	73	55	73	38	35	55	35	20
35	99	54	45	60	30	30	39	24	15
36	93	53	40	57	33	24	36	20	16
37	45	19	26	24	13	11	21	6	15
38	45	28	17	29	19	10	16	9	7
39	58	36	22	38	19	19	20	17	3

STAND:

16.11.2007

Seite: 10

Altersstatistik

Alter	Gesamt	davoi	n	1	Deutsche		Ausländer/innen				
		männlich	weiblich	Gesamt	männlich	weiblich	Gesamt	männlich	weiblich		
40	46	27	19	30	15	15	16	12	4		
41	43	19	24	30	11	19	13	8	5		
42	31	16	15	17	8	9	14	8	6		
43	45	18	27	27	10	17	18	8	10		
44	31	18	13	21	10	11	10	8	2		
45	30	16	14	23	11	12	7	5	2		
46	15	6	9	11	5	6	4	1	3		
47	25	10	15	22	8	14	3	2	1		
48	12	3	9	8	2	6	4	1	3		
49	11	5	6	9	3	6	2	2	-		
50 und älter	113	52	61	99	45	54	14	7	7		
Insgesamt	20714	9793	10921	17252	8345	8907	3462	1448	2014		

STAND:

16.11.2007

Seite: 11

Fachbereich/ 1. Studienfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche n	nännlich	weiblich	Ausländer /-innen n	nännlich w	reiblich	Erstimm. N	Neuimm. F	Rückgem.	Beurlaubt
Theologische Fakultät	406	205	201	345	164	181	61	41	20	49	19	315	23
Caritaswissenschaft	11	5	6	2	1	1	9	4	5	-	-	9	2
Caritaswissenschaft und Christliche Gesellschaftslehre	8	4	4	2	1	1	6	3	3	2	1	5	-
Christliche Archäologie und Byzantinische Kunstgeschichte	9	3	6	8	3	5	1	-	1	-	-	8	1
Katholische Theologie	378	193	185	333	159	174	45	34	11	47	18	293	20
Rechtswissenschaftliche Fakultät	1695	877	818	1458	770	688	237	107	130	286	81	1235	93
Rechtswissenschaft	1695	877	818	1458	770	688	237	107	130	286	81	1235	93

STAND:

16.11.2007 Seite: 12

Fachbereich/ 1. Studienfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche n	nännlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	l weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Wirtschafts- und Verhaltenswissenschaftliche Fakultät	2593	1234	1359	1989	1004	985	604	230	374	405	87	1983	118
Bildungsplanung und Instructional Design	83	22	61	74	20	54	9	2	7	16	2	64	1
Erziehungswissenschaft	49	14	35	45	13	32	4	1	3	10	6	32	1
International Taxation	22	14	8	20	12	8	2	2	-	-	-	22	-
Kognitionswissenschaft	1	1	-	1	1	-	-	-	-	-	-	1	-
Master of Economics and Politics	53	26	27	7	4	3	46	22	24	14	3	36	-
Master of Finance	56	19	37	2	2	-	54	17	37	17	2	37	-
Master of Internet Economics	43	17	26	-	-	-	43	17	26	12	-	31	-
Psychologie	563	119	444	507	108	399	56	11	<i>4</i> 5	74	28	429	32
Sportwissenschaft	230	131	99	219	124	95	11	7	4	25	7	183	15
Sportwissenschaft - Bewegungsbezogene Gesundheitsförderung	68	25	43	64	23	41	4	2	2	18	2	46	2
Volkswirtschaftslehre	1425	846	579	1050	697	353	375	149	226	219	37	1102	67
Medizinische Fakultät	3089	1242	1847	2752	1103	1649	337	139	198	417	105	2464	103
Medizin	2470	997	1473	2196	881	1315	274	116	158	342	82	1954	92
Molekulare Medizin	154	51	103	147	<i>4</i> 8	99	7	3	4	27	3	119	5
Parodontologie	15	10	5	14	9	5	1	1	-	2	13	-	-
Zahnmedizin	450	184	266	395	165	230	55	19	36	46	7	391	6

STAND: 16.1 Seite: 13

16.11.2007

Fachbereich/ 1. Studienfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche m	nännlich	weiblich	Ausländer /-innen <i>m</i>	ännlich w	eiblich	rstimm. N	euimm. R	ückgem. B	eurlaubt
Philologische Fakultät	3623	957	2666	2814	741	2073	809	216	593	618	121	2640	244
British and North American Cultural Studies	4	1	3	-	-	-	4	1	3	4	-	-	-
Creating Cultures: Kulturelle Dynamik in romanischen Sprachen und Literaturen	12	2	10	10	2	8	2	-	2	1	3	7	1
Deutsch	516	148	368	499	144	355	17	4	13	21	21	449	25
Deutsche Sprach- und Literaturwissenschaft	137	24	113	121	22	99	16	2	14	61	6	69	1
Englisch	624	192	432	615	189	426	9	3	6	49	26	497	52
Englische Philologie	259	63	196	180	45	135	79	18	61	16	4	221	18
English and American Studies/Anglistik und Amerikanistik	84	16	68	75	16	59	9	-	9	38	2	43	1
Europäische Literaturen und Kulturen/European Literatures and Cultures	3	1	2	1	-	1	2	1	1	-	2	1	-
European Linguistics/Europäische Sprachwissenschaft	32	6	26	4	1	3	28	5	23	-	-	31	1
FrankoMedia: Sprache, Literatur und Kultur	84	18	66	76	14	62	8	4	4	22	4	45	13
Französisch	260	51	209	255	49	206	5	2	3	34	6	188	32
Germanistik	737	201	536	340	81	259	397	120	277	216	11	467	43
Geschichte der deutschen Literatur	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	1	-	-
Gräzistik: Altgriechische, byzantinische und neugriechische Philologie	7	2	5	3	-	3	4	2	2	2	1	4	-
Griechisch/Griechische Philologie	21	10	11	10	5	5	11	5	6	2	1	18	-
IberoCultura: Spanische Sprache, Literatur und Kultur	66	3	63	58	2	56	8	1	7	26	3	34	3

STAND:

16.11.2007 Seite: 14

Fachbereich/ 1. Studienfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche m	ännlich	weiblich	Ausländer /-innen <i>m</i>	ännlich w	E eiblich	rstimm. N	leuimm. R	tückgem. E	3eurlaubt
Philologische Fakultät	3623	957	2666	2814	741	2073	809	216	593	618	121	2640	244
Indogermanische Sprachwissenschaft	6	5	1	5	4	1	1	1	-	-	-	6	-
Italienisch	33	4	29	26	4	22	7	-	7	7	2	22	2
Latein/Lateinische Philologie	120	57	63	113	54	59	7	3	4	24	4	90	2
Lateinische Philologie des Mittelalters	4	2	2	2	2	-	2	-	2	-	-	4	-
Neuere deutsche Literatur, Kultur, Medien	3	1	2	-	-	-	3	1	2	1	2	-	-
Nordgermanische Philologie	68	21	47	53	18	35	15	3	12	-	3	57	8
Norwegisch	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	-	1	-
Romanische Philologie	180	32	148	121	19	102	59	13	46	8	2	149	21
Russlandstudien	42	10	32	33	9	24	9	1	8	10	1	31	-
Skandinavische Literatur- und Kulturgeschichte	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	-	1	-
Skandinavistik	88	30	58	72	25	47	16	5	11	25	12	47	4
Slavische Philologie	67	11	56	23	7	16	44	4	40	-	-	61	6
Slavistik	26	4	22	14	3	11	12	1	11	8	2	16	-
Spanisch	104	26	78	101	26	75	3	-	3	18	2	73	11
Sprachkurs Deutsch	32	16	16	-	-	-	32	16	16	25	-	7	-
Variation und Wandel in der deutschen Sprache	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	-	1	-

STAND: 16.11.2007

Seite: 15

Fachbereich/ 1. Studienfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche n	nännlich	weiblich	Ausländer /-innen <i>m</i>	ännlich w	E eiblich	rstimm. N	leuimm. R	tückgem. Be	eurlaubt
Philosophische Fakultät	3452	1675	1777	2852	1427	1425	600	248	352	423	121	2639	269
Altertumswissenschaften	1	1	-	1	1	-	-	-	-	-	1	-	-
Altorientalische Philologie	5	4	1	1	1	-	4	3	1	-	-	5	-
Angewandte Politikwissenschaft	32	14	18	20	11	9	12	3	9	16	4	12	-
Archäologische Wissenschaften	29	9	20	26	8	18	3	1	2	21	3	5	-
Ethnologie	33	6	27	30	6	24	3	-	3	15	1	17	-
Europäische Ethnologie	176	46	130	153	44	109	23	2	21	22	7	131	16
Frühgeschichtliche Archäologie	31	17	14	27	15	12	4	2	2	-	-	30	1
Geschichte	966	550	416	847	499	348	119	51	68	86	11	792	77
Historische Anthropologie	73	30	43	69	28	41	4	2	2	-	-	68	5
Indologie	5	3	2	3	1	2	2	2	-	-	-	5	-
Islamwissenschaft	128	52	76	89	33	56	39	19	20	14	8	95	11
Judaistik	24	12	12	20	9	11	4	3	1	3	1	20	-
Klassische Archäologie	46	21	25	36	18	18	10	3	7	2	-	39	5
Kunstgeschichte	228	27	201	181	19	162	47	8	39	24	8	175	21
Musikwissenschaft	135	61	74	107	53	54	28	8	20	32	7	84	12
Neuere und Neueste Geschichte	62	42	20	59	39	20	3	3	-	31	5	26	-
Philosophie	329	220	109	216	151	65	113	69	44	56	11	249	13
Philosophie/Ethik	59	32	27	58	32	26	1	-	1	5	1	44	9
Politikwissenschaft	81	57	24	72	50	22	9	7	2	24	6	51	-
Provinzialrömische Archäologie	22	12	10	15	10	5	7	2	5	1	-	20	1
Sinologie	132	49	83	94	38	56	38	11	27	18	1	99	14
Social Sciences	35	8	27	14	3	11	21	5	16	-	26	4	5
Soziologie	268	126	142	229	107	122	39	19	20	24	8	207	29

STAND: 16.11.2007

Seite: 16

Fachbereich/ 1. Studienfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche n	nännlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem. E	3eurlaubt
Philosophische Fakultät	3452	1675	1777	2852	1427	1425	600	248	352	423	121	2639	269
Urgeschichtliche Archäologie	62	21	41	60	20	40	2	1	1	-	-	60	2
Völkerkunde	92	19	73	87	19	68	5	-	5	2	1	77	12
Vorderasiatische Altertumskunde	9	5	4	9	5	4	-	-	-	5	1	3	-
Vorderasiatische Archäologie	21	10	11	17	7	10	4	3	1	-	2	18	1
Wissenschaftliche Politik	368	221	147	312	200	112	56	21	35	22	8	303	35
Fakultät für Mathematik und Physik	1247	884	363	1166	827	339	81	57	24	240	40	923	44
Mathematik	691	422	269	650	396	254	41	26	15	145	25	505	16
Physik	556	462	94	516	431	85	40	31	9	95	15	418	28
Fakultät für Chemie, Pharmazie u. Geowissenschaften	1261	662	599	1140	610	530	121	52	69	248	29	957	27
Chemie	629	400	229	561	368	193	68	32	36	119	20	475	15
Geologie	66	50	16	59	<i>4</i> 5	14	7	5	2	1	-	65	-
Geowissenschaften	121	86	35	117	85	32	4	1	3	30	4	85	2
Mineralogie	24	16	8	18	12	6	6	4	2	2	-	21	1
Pharmazie	421	110	311	385	100	285	36	10	26	96	5	311	9
Fakultät für Biologie	1163	470	693	1054	427	627	109	43	66	157	54	922	30
Biologie	1163	470	693	1054	427	627	109	43	66	157	54	922	30

STAND: 16.7 Seite: 17

16.11.2007

Fachbereich/ 1. Studienfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche m	ännlich	weiblich	Ausländer /-innen /	männlich w	reiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Fakultät für Forst- und Umweltwissenschaften	1009	596	413	764	479	285	245	117	128	143	40	787	39
Environmental Governance	61	23	38	4	1	3	57	22	35	21	3	37	-
Forest Ecology and Management	42	18	24	2	1	1	40	17	23	14	1	27	-
Forstwissenschaft	357	242	115	267	185	82	90	57	33	22	5	311	19
Geographie	263	136	127	240	130	110	23	6	17	31	11	206	15
Hydrologie	70	43	27	64	40	24	6	3	3	-	-	68	2
Meteorologie und Klimatologie	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	1	-	-
Sustainable Forestry and Land Use Management	10	4	6	-	-	-	10	4	6	-	-	10	-
Waldwirtschaft und Umwelt	205	130	75	186	122	64	19	8	11	55	19	128	3
Fakultät für Angewandte Wissenschaften	1119	981	138	873	786	87	246	195	51	169	30	887	33
Angewandte Informatik	44	34	10	9	8	1	35	26	9	9	3	32	-
Applied Computer Science	8	4	4	1	1	-	7	3	4	-	-	8	-
Informatik	516	455	61	398	363	35	118	92	26	63	10	432	11
Intelligente Eingebettete Mikrosysteme	6	6	-	5	5	-	1	1	-	3	3	-	-
Microsystems Engineering	9	6	3	4	3	1	5	3	2	4	5	-	-
Mikrosystemtechnik	536	476	60	456	406	50	80	70	10	90	9	415	22

STAND:

16.11.2007

Seite: 18

Fachbereich/ 1. Studienfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen <i>m</i>	nännlich v	eiblich	Erstimm. N	leuimm. I	Rückgem. E	3eurlaubt
ohne Fachbereich	57	10	47	45	7	38	12	3	9	7	16	33	1
Deutsch-Französische Journalistik	12	1	11	8	1	7	4	-	4	1	4	7	-
Interdisziplinäre Frankreichstudien	7	1	6	7	1	6	-	-	-	-	2	5	-
Interdisziplinäre Studien. Geistes- und Sozialwissenschaften	9	2	7	7	1	6	2	1	1	2	3	4	-
Internationale Wirtschaftsbeziehungen	29	6	23	23	4	19	6	2	4	4	7	17	1
Insgesamt	20714	9793	10921	17252	8345	8907	3462	1448	2014	3162	743	15785	1024

STAND: 16.11.2007 Seite: 19

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Theologische Fakultät	664	295	369	585	249	336	79	46	33	85	25	512	42
Caritaswissenschaft	11	5	6	2	1	1	9	4	5	-	-	9	2
Caritaswissenschaft und Christliche Gesellschaftslehre	8	4	4	2	1	1	6	3	3	2	1	5	-
Christliche Archäologie und Byzantinische Kunstgeschichte	14	3	11	12	3	9	2	-	2	-	-	13	1
Katholische Theologie	631	283	348	569	244	325	62	39	23	83	24	485	39
Rechtswissenschaftliche Fakultät	1712	885	827	1473	777	696	239	108	131	287	81	1251	93
Rechtswissenschaft	1712	885	827	1473	777	696	239	108	131	287	81	1251	93
Wirtschafts- und Verhaltenswissenschaftliche Fakultät	2878	1366	1512	2267	1131	1136	611	235	376	438	100	2212	128
Bildungsplanung und Instructional Design	84	22	62	75	20	55	9	2	7	16	2	65	1
Erziehungswissenschaft	119	30	89	112	29	83	7	1	6	32	9	77	1
International Taxation	22	14	8	20	12	8	2	2	-	-	-	22	: -
Kognitionswissenschaft	1	1	-	1	1	-	-	-	-	-	-	1	-
Master of Economics and Politics	52	26	26	7	4	3	45	22	23	13	3	36	
Master of Finance	56	19	37	2	2	-	54	17	37	17	2	37	· -
Master of Internet Economics	43	17	26	-	-	-	43	17	26	12	-	31	-
Psychologie	568	120	448	512	109	403	56	11	45	74	28	434	32
Sportwissenschaft	405	227	178	392	218	174	13	9	4	34	17	333	21
Sportwissenschaft - Bewegungsbezogene Gesundheitsförderung	68	25	43	64	23	41	4	2	2	18	2	46	2

STAND:

16.11.2007 Seite: 20

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Wirtschafts- und Verhaltenswissenschaftliche Fakultät	2878	1366	1512	2267	1131	1136	611	235	376	438	100	2212	128
Volkswirtschaftslehre	1460	865	595	1082	713	369	378	152	226	222	37	1130	71
Medizinische Fakultät	3105	1248	1857	2767	1109	1658	338	139	199	417	105	2480	103
Medizin	2483	1000	1483	2208	884	1324	275	116	159	342	82	1967	92
Molekulare Medizin	154	51	103	147	48	99	7	3	4	27	3	119	5
Parodontologie	15	10	5	14	9	5	1	1	-	2	13	-	-
Zahnmedizin	453	187	266	398	168	230	55	19	36	46	7	394	6
Philologische Fakultät	5554	1529	4025	4543	1275	3268	1011	254	757	786	155	4175	438
Allgemeine Sprachwissenschaft	1	1	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	1
British and North American Cultural Studies	4	1	3	-	-	-	4	1	3	4	-	-	-
Creating Cultures: Kulturelle Dynamik in romanischen Sprachen und Literaturen	12	2	10	10	2	8	2	-	2	1	3	7	1
Deutsch	843	259	584	818	255	563	25	4	21	39	28	730	46
Deutsche Sprach- und Literaturwissenschaft	137	24	113	121	22	99	16	2	14	61	6	69	1
Englisch	1011	336	675	994	330	664	17	6	11	66	36	819	90
Englische Philologie	379	98	281	274	74	200	105	24	81	27	5	312	35
English and American Studies/Anglistik und Amerikanistik	84	16	68	75	16	59	9	-	9	38	2	43	1
Europäische Literaturen und Kulturen/European Literatures and Cultures	3	1	2	1	-	1	2	1	1	-	2	1	-

STAND: 16.11.2007 Seite: 21

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Philologische Fakultät	5554	1529	4025	4543	1275	3268	1011	254	757	786	155	4175	438
European Linguistics/Europäische Sprachwissenschaft	32	6	26	4	1	3	28	5	23	-	-	31	1
FrankoMedia: Sprache, Literatur und Kultur	84	18	66	76	14	62	8	4	4	22	4	45	13
Französisch	502	102	400	485	99	386	17	3	14	55	9	372	66
Germanistik	901	252	649	453	118	335	448	134	314	242	12	593	54
Geschichte der deutschen Literatur	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	1	-	-
Gräzistik: Altgriechische, byzantinische und neugriechische Philologie	7	2	5	3	-	3	4	2	2	2	1	4	-
Griechisch/Griechische Philologie	47	23	24	33	18	15	14	5	9	8	1	37	1
IberoCultura: Spanische Sprache, Literatur und Kultur	66	3	63	58	2	56	8	1	7	26	3	34	3
Indogermanische Sprachwissenschaft	9	7	2	7	5	2	2	2	-	-	-	9	-
Italienisch	94	19	75	85	19	66	9	-	9	17	4	66	7
Latein/Lateinische Philologie	280	125	155	266	120	146	14	5	9	57	7	210	6
Lateinische Philologie des Mittelalters	5 5	3	2	3	3	-	2	-	2	-	-	5	-
Neuere deutsche Literatur, Kultur, Medien	3	1	2	-	-	-	3	1	2	1	2	-	-
Nordgermanische Philologie	100	24	76	75	18	57	25	6	19	3	3	84	10
Norwegisch	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	-	1	-
Romanische Philologie	301	56	245	205	38	167	96	18	78	13	3	245	40
Russlandstudien	42	10	32	33	9	24	9	1	8	10	1	31	-
Skandinavische Literatur- und Kulturgeschichte	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	-	1	-
Skandinavistik	88	30	58	72	25	47	16	5	11	25	12	47	4

STAND: 16.11.2007

Seite: 22

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Philologische Fakultät	5554	1529	4025	4543	1275	3268	1011	254	757	786	155	4175	438
Slavische Philologie	103	14	89	30	8	22	73	6	67	-	-	95	8
Slavistik	26	4	22	14	3	11	12	1	11	8	2	16	-
Spanisch	354	76	278	343	75	268	11	1	10	36	8	260	50
Sprachkurs Deutsch	32	16	16	-	-	-	32	16	16	25	-	7	-
Variation und Wandel in der deutschen Sprache	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	-	1	-
Philosophische Fakultät	5114	2470	2644	4302	2145	2157	812	325	487	527	139	4032	416
Altertumswissenschaften	1	1	-	1	1	-	-	-	-	-	1	-	-
Altorientalische Philologie	8	6	2	3	2	1	5	4	1	-	-	8	-
Angewandte Politikwissenschaft	32	14	18	20	11	9	12	3	9	16	4	12	-
Archäologische Wissenschaften	29	9	20	26	8	18	3	1	2	21	3	5	-
Ethnologie	33	6	27	30	6	24	3	-	3	15	1	17	-
Europäische Ethnologie	285	88	197	240	85	155	45	3	42	23	7	225	30
Frühgeschichtliche Archäologie	39	22	17	31	18	13	8	4	4	-	-	37	2
Geschichte	1706	907	799	1525	834	691	181	73	108	153	20	1389	144
Historische Anthropologie	91	37	54	86	35	51	5	2	3	-	-	86	5
Indologie	8	4	4	6	2	4	2	2	-	-	-	8	-
Islamwissenschaft	172	73	99	115	<i>4</i> 5	70	57	28	29	15	9	132	16
Judaistik	34	20	14	26	13	13	8	7	1	3	1	29	1
Klassische Archäologie	63	25	38	49	22	27	14	3	11	4	-	53	6
Kunstgeschichte	273	36	237	218	26	192	55	10	45	28	8	213	24
Musikwissenschaft	154	69	85	118	59	59	36	10	26	36	7	97	14
Neuere und Neueste Geschichte	62	42	20	59	39	20	3	3	-	31	5	26	-

STAND: 16.11.2007

Seite: 23

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Philosophische Fakultät	5114	2470	2644	4302	2145	2157	812	325	487	527	139	4032	416
Philosophie	399	263	136	280	190	90	119	73	46	57	11	307	24
Philosophie/Ethik	228	114	114	225	114	111	3	-	3	7	5	195	21
Politikwissenschaft	81	57	24	72	50	22	9	7	2	24	6	51	-
Provinzialrömische Archäologie	22	12	10	15	10	5	7	2	5	1	-	20	1
Sinologie	176	67	109	120	51	69	56	16	40	19	1	136	20
Social Sciences	35	8	27	14	3	11	21	5	16	-	26	4	5
Soziologie	335	157	178	284	133	151	51	24	27	27	8	264	36
Urgeschichtliche Archäologie	70	24	46	66	23	43	4	1	3	-	-	68	2
Völkerkunde	128	33	95	120	33	87	8	-	8	2	1	110	15
Vorderasiatische Altertumskunde	9	5	4	9	5	4	-	-	-	5	1	3	-
Vorderasiatische Archäologie	33	16	17	27	12	15	6	4	2	-	2	28	3
Wissenschaftliche Politik	608	355	253	517	315	202	91	40	51	40	12	509	47
Fakultät für Mathematik und Physik	1636	1067	569	1548	1008	540	88	59	29	330	47	1207	52
Mathematik	981	544	437	935	516	419	46	28	18	211	30	718	22
Physik	655	523	132	613	492	121	42	31	11	119	17	489	30
Fakultät für Chemie, Pharmazie u. Geowissenschaften	1399	721	678	1276	668	608	123	53	70	275	35	1060	29
Chemie	765	458	307	695	425	270	70	33	37	146	26	576	17
Geologie	66	50	16	59	45	14	7	5	2	1	-	65	-
Geowissenschaften	121	86	35	117	85	32	4	1	3	30	4	85	2
Mineralogie	26	17	9	20	13	7	6	4	2	2	-	23	1
Pharmazie	421	110	311	385	100	285	36	10	26	96	5	311	9

STAND: 16.11.2007

Seite: 24

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Fakultät für Biologie	1328	514	814	1216	470	746	112	44	68	174	58	1061	35
Biologie	1328	514	814	1216	470	746	112	44	68	174	58	1061	35
Fakultät für Forst- und Umweltwissenschaften	1225	707	518	973	586	387	252	121	131	150	44	975	56
Environmental Governance	61	23	38	4	1	3	57	22	35	21	3	37	_
Forest Ecology and Management	42	18	24	2	1	1	40	17	23	14	1	27	_
Forstwissenschaft	357	242	115	267	185	82	90	57	33	22	5	311	19
Geographie	479	247	232	449	237	212	30	10	20	38	15	394	32
Hydrologie	70	43	27	64	40	24	6	3	3	-	-	68	2
Meteorologie und Klimatologie	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	1	-	-
Sustainable Forestry and Land Use Management	10	4	6	-	-	-	10	4	6	-	-	10	-
Waldwirtschaft und Umwelt	205	130	75	186	122	64	19	8	11	55	19	128	3
Fakultät für Angewandte Wissenschaften	1150	1006	144	903	810	93	247	196	51	181	31	904	34
Angewandte Informatik	44	34	10	9	8	1	35	26	9	9	3	32	-
Applied Computer Science	8	4	4	1	1	-	7	3	4	-	-	8	-
Informatik	546	479	67	427	386	41	119	93	26	75	11	448	12
Intelligente Eingebettete Mikrosysteme	6	6	-	5	5	-	1	1	-	3	3	-	-
Microsystems Engineering	9	6	3	4	3	1	5	3	2	4	5	-	-
Mikrosystemtechnik	537	477	60	457	407	50	80	70	10	90	9	416	22
ohne Fachbereich	57	10	47	45	7	38	12	3	9	7	16	33	1
Deutsch-Französische Journalistik	12	1	11	8	1	7	4	-	4	1	4	7	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 25

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
ohne Fachbereich	57	10	47	45	7	38	12	3	g	7	16	33	1
Interdisziplinäre Frankreichstudien	7	1	6	7	1	6	-	-	-	-	. 2	5	-
Interdisziplinäre Studien. Geistes- und Sozialwissenschaften	9	2	7	7	1	6	2	1	1	2	2 3	4	-
Internationale Wirtschaftsbeziehungen	29	6	23	23	4	19	6	2	4	4	7	17	1
Insgesamt	25822	11818	14004	21898	10235	11663	3924	1583	2341	3657	836	19902	1427

STAND:

16.11.2007 Seite: 26

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Theologische Fakultät	140	63	77	121	53	68	19	10	9	14	8	109	9
Christliche Archäologie und Byzantinische Kunstgeschichte	25	6	19	19	6	13	6	-	6	-	-	24	1
Katholische Theologie	89	46	43	77	36	41	12	10	2	6	5	70	8
Katholische Theologie: Biblische und Historische Theologie	9	4	5	9	4	5	-	-	-	3	1	5	-
Katholische Theologie: Caritaswissenschaft, Gesellschaftslehre und Kirchenrecht	5	2	3	4	2	2	1	-	1	1	1	3	-
Katholische Theologie: Pastoraltheologie und Religionspädagogik	7	2	5	7	2	5	-	-	-	3	-	4	-
Katholische Theologie: Systematische Theologie und Theologiegeschichte	5	3	2	5	3	2	-	-	-	1	1	3	-
Rechtswissenschaftliche Fakultät	269	128	141	243	121	122	26	7	19	3	1	223	42
Rechtswissenschaft	269	128	141	243	121	122	26	7	19	3	1	223	42
Wirtschafts- und Verhaltenswissenschaftliche Fakultät	990	371	619	846	324	522	144	47	97	97	20	783	90
Bildungsplanung und Instructional Design	11	3	8	11	3	8	-	-	-	3	3	5	-
Erziehungswissenschaft	32	3	29	28	2	26	4	1	3	1	1	28	2
Kognitionswissenschaft	147	66	81	141	66	75	6	-	6	42	8	92	5
Psychologie	162	50	112	136	44	92	26	6	20	26	4	114	18
Sporttherapie	55	19	36	52	18	34	3	1	2	18	1	35	1
Sportwissenschaft	27	14	13	26	14	12	1	-	1	2	1	23	1

STAND: 16.11.2007 Seite: 27

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Wirtschafts- und Verhaltenswissenschaftliche Fakultät	990	371	619	846	324	522	144	47	97	97	20	783	90
Volkswirtschaftslehre	556	216	340	452	177	275	104	39	65	5	2	486	63
Philologische Fakultät	2301	681	1620	1780	550	1230	521	131	390	197	43	1839	222
Allgemeine Sprachwissenschaft	82	34	48	55	22	33	27	12	15	2	1	70	9
Ältere deutsche Literatur und Sprache	20	4	16	19	4	15	1	-	1	13	-	7	-
Dänisch	2	-	2	2	-	2	-	-	-	-	-	1	1
Deutsch	164	54	110	163	53	110	1	1	-	8	4	140	12
Deutsch als Fremdsprache	30	5	25	5	2	3	25	3	22	4	1	25	-
Englisch	73	21	52	73	21	52	-	-	-	2	4	62	5
Englische Philologie	193	68	125	149	54	95	44	14	30	9	1	157	26
English and American Studies/Anglistik und Amerikanistik	42	7	35	36	6	30	6	1	5	10	4	27	1
Französisch	94	20	74	89	20	69	5	-	5	15	6	67	6
Germanistik	582	198	384	413	159	254	169	39	130	11	2	519	50
Griechisch/Griechische Philologie	31	17	14	23	11	12	8	6	2	-	2	29	-
Indogermanische Sprachwissenschaf	t 5	3	2	3	2	1	2	1	1	-	-	4	1
Italienisch	58	13	45	54	11	43	4	2	2	11	5	36	6
Latein/Lateinische Philologie	99	46	53	92	42	50	7	4	3	9	3	76	11
Lateinische Philologie des Mittelalters	7	5	2	6	4	2	1	1	-	1	-	6	-
Latinistik	1	-	1	1	-	1	-	-	-	1	-	-	-
Linguistische Informatik/Computerlinguistik	10	8	2	10	8	2	-	-	-	-	-	9	1
Neuere deutsche Literatur	48	18	30	45	17	28	3	1	2	15	2	31	-

STAND: 16.11.2007

Seite: 28

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Philologische Fakultät	2301	681	1620	1780	550	1230	521	131	390	197	43	1839	222
Nordgermanische Philologie	29	7	22	26	7	19	3	-	3	-	-	26	3
Norwegisch	1	-	1	1	-	1	-	-	-	-	1	-	-
Ostslavistik	32	6	26	25	6	19	7	-	7	12	3	17	-
Portugiesisch	29	4	25	24	3	21	5	1	4	7	-	19	3
Romanische Philologie	266	46	220	194	31	163	72	15	57	13	-	199	54
Schwedisch	9	1	8	9	1	8	-	-	-	-	-	9	-
Skandinavistik	50	9	41	43	8	35	7	1	6	21	1	26	2
Slavische Philologie	167	42	125	59	19	40	108	23	85	3	-	151	13
Spanisch	126	31	95	118	29	89	8	2	6	15	1	94	16
Sprachwissenschaft des Deutschen	28	9	19	27	8	19	1	1	-	9	1	16	2
Südslavistik	8	3	5	3	-	3	5	3	2	1	-	7	-
Westslavistik	15	2	13	13	2	11	2	-	2	5	1	9	-
Philosophische Fakultät	2329	1016	1313	2078	918	1160	251	98	153	309	59	1773	188
Altorientalische Philologie	16	8	8	11	4	7	5	4	1	2	-	13	1
Archäologische Wissenschaften	12	8	4	10	7	3	2	1	1	9	2	1	-
Biologische Anthropologie	82	23	59	80	22	58	2	1	1	-	-	76	6
Ethnologie	32	14	18	31	13	18	1	1	-	11	1	19	1
Europäische Ethnologie	158	57	101	137	50	87	21	7	14	12	5	127	14
Frühgeschichtliche Archäologie	18	11	7	14	9	5	4	2	2	-	-	16	2
Gender Studies	114	17	97	103	17	86	11	-	11	-	-	99	15
Geschichte	776	387	389	702	353	349	74	34	40	115	19	582	60
Historische Anthropologie	27	14	13	26	14	12	1	-	1	-	-	24	3

STAND: 16.11.2007

Seite: 29

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	. Rückgem.	Beurlaubt
Philosophische Fakultät	2329	1016	1313	2078	918	1160	251	98	153	309	59	1773	188
Interdisziplinäre Grundlagen der Politikwissenschaft	32	14	18	20	11	9	12	3	9	16	4	12	-
Islamwissenschaft	114	51	63	98	46	52	16	5	11	24	6	80	4
Judaistik	23	10	13	19	7	12	4	3	1	1	2	18	2
Klassische Archäologie	63	25	38	56	23	33	7	2	5	2	-	57	4
Klassische und Christliche Archäologie	13	2	11	11	1	10	2	1	1	7	1	5	-
Kunstgeschichte	118	21	97	108	20	88	10	1	9	13	3	93	9
Musikwissenschaft	44	18	26	32	15	17	12	3	9	6	1	30	7
Philosophie	166	89	77	144	78	66	22	11	11	23	3	128	12
Philosophie/Ethik	2	1	1	2	1	1	-	-	-	-	1	1	-
Politikwissenschaft	50	34	16	47	34	13	3	-	3	20	3	24	3
Provinzialrömische Archäologie	15	9	6	14	9	5	1	-	1	-	-	14	1
Sinologie	40	13	27	36	9	27	4	4	-	16	1	20	3
Soziologie	134	60	74	120	56	64	14	4	10	14	4	103	13
Urgeschichtliche Archäologie	23	8	15	22	7	15	1	1	-	-	_	21	2
Völkerkunde	66	16	50	64	15	49	2	1	1	-	_	61	5
Vorderasiatische Altertumskunde	5	1	4	5	1	4	-	-	-	3	1	1	-
Vorderasiatische Archäologie	31	13	18	28	11	17	3	2	1	-	_	29	2
Wissenschaftliche Politik	155	92	63	138	85	53	17	7	10	15	2	119	19
Fakultät für Mathematik und Physi	k 117	53	64	112	51	61	5	2	3	20	6	86	5
Mathematik	86	39	47	84	39	45	2	-	2	12	4	66	4
Physik	31	14	17	28	12	16	3	2	1	8	2	20	1

STAND:

16.11.2007

Seite: 30

Fachbereich/ Hauptfach	Gesamt	männlich	weiblich	Deutsche	männlich	weiblich	Ausländer /-innen	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Fakultät für Chemie, Pharmazie u. Geowissenschaften	106	64	42	103	64	39	3	-	3	3	4	92	7
Chemie	26	15	11	25	15	10	1	-	1	3	3	19	1
Geologie	68	43	25	67	43	24	1	-	1	-	1	61	6
Mineralogie	12	6	6	11	6	5	1	-	1	-	-	12	-
Fakultät für Biologie	75	31	44	71	31	40	4	-	4	2	1	67	5
Biologie	75	31	44	71	31	40	4	-	4	2	1	67	5
Fakultät für Forst- und Umweltwissenschaften	379	221	158	351	210	141	28	11	17	75	26	264	14
Forst- und Holzwirtschaft	33	28	5	31	27	4	2	1	1	6	1	25	1
Geographie	83	34	49	79	33	46	4	1	3	3	3	68	9
Internationale Waldwirtschaft	45	26	19	40	25	15	5	1	4	11	-	33	1
Meteorologie und Klimatologie	77	54	23	72	51	21	5	3	2	13	7	55	2
Naturschutz und Landschaftspflege	79	36	43	73	35	38	6	1	5	24	. 7	47	1
Umweltnaturwissenschaften	58	41	17	52	37	15	6	4	2	17	7	34	-
Waldwirtschaft und Umwelt	4	2	2	4	2	2	-	-	-	1	1	2	-
Fakultät für Angewandte Wissenschaften	81	54	27	63	48	15	18	6	12	18	3	58	2
Informatik	81	54	27	63	48	15	18	6	12	18	3	58	2
Insgesamt	6787	2682	4105	5768	2370	3398	1019	312	707	738	171	5294	584

STAND:

16.11.2007

Seite: 31

Abschlussziele nach Studienfächern

									г	acnse	meste	er						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Ältere	e dt. Literatur und Sprache	20	19	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	20	19	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	20	19	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Allge	meine Sprachwissenschaft	83	5	18	8	8	6	5	10	7	5	3	3	1	1	-	1	2
HF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-
NF	Magister Artium	78	3	18	8	8	6	5	10	6	5	3	2	-	1	-	1	2
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	82	5	18	8	8	6	5	10	7	5	3	2	1	1	-	1	2
Altert	umswissenschaften	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Altori	entalische Philologie	24	2	4	4	-	1	1	2	3	3	-	2	1	-	-	-	1
HF	Magister Artium	7	-	3	1	-	1	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-
HF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
HF	Gesamt	8	-	3	1	-	1	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	1
NF	Magister Artium	14	-	1	3	-	-	1	2	2	3	-	1	1	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	16	2	1	3	-	-	1	2	2	3	-	1	1	-	-	-	-

STAND: 16.11.2007

Seite: 32

Abschlussziele nach Studienfächern

									aciise	IIICSIC	71						
HF/NF Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Angewandte Informatik	44	12	9	11	6	4	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Master of Science	44	12	9	11	6	4	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Gesamt	44	12	9	11	6	4	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Angewandte Politikwissenschaft	32	20	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Bachelor of Arts (B.A.)	32	20	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Gesamt	32	20	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Applied Computer Science	8	-	-	-	1	-	3	1	1	1	-	-	-	1	-	-	-
HF Master of Science	8	-	-	-	1	-	3	1	1	1	-	-	-	1	-	-	-
HF Gesamt	8	-	-	-	1	-	3	1	1	1	-	-	-	1	-	-	-
Archäologische Wissenschaften	41	41	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Bachelor of Arts (B.A.)	29	29	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Gesamt	29	29	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF Bachelor of Arts (B.A.)	12	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF Gesamt	12	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Bildungsplanung u. Instr. Design	95	34	4	20	-	23	1	8	-	1	-	-	-	4	-	-	-
HF Bachelor of Arts (B.A.)	84	26	4	18	-	22	1	8	-	1	-	-	-	4	-	-	-
HF Gesamt	84	26	4	18	-	22	1	8	-	1	-	-	-	4	-	-	-
NF Bachelor of Arts (B.A.)	11	8	-	2	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF Gesamt	11	8	-	2	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 33

Abschlussziele nach Studienfächern

										aons	cilicate	- 1						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Biolo	gie	1403	234	24	207	21	184	37	187	46	160	40	129	36	48	8	21	21
HF	Diplom	826	126	2	119	8	109	12	116	25	109	19	87	17	38	5	16	18
HF	Magister Scientiarum	20	-	1	3	-	2	-	2	-	5	1	3	-	1	1	1	-
HF	Lehramt an Gymnasien	367	56	-	74	4	49	9	45	18	29	17	34	17	7	2	4	2
HF	Wissenschaftl. Beifach	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Erwprfg. an Gymnasien	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	96	29	20	4	8	13	11	8	1	1	-	1	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	17	14	1	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1328	225	24	203	20	173	32	171	44	144	37	125	35	46	8	21	20
NF	Magister Artium	32	-	-	2	1	4	1	7	1	7	2	3	1	2	-	-	1
NF	Magister Scientiarum	8	-	-	-	-	-	-	3	-	5	-	-	-	-	-	-	-
NF	Lehramt an Gymnasien	31	7	-	2	-	6	4	6	-	4	1	1	-	-	-	-	-
NF	Wissenschaftl. Beifach	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Erwprfg. an Gymnasien	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	75	9	-	4	1	11	5	16	2	16	3	4	1	2	-	-	1

STAND:

16.11.2007

Seite: 34

Abschlussziele nach Studienfächern

										aciise	1116216	71							
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16	
Biolo	gische Anthropologie	82	-	-	10	6	23	5	12	1	4	5	8	3	3	1	1	-	
NF	Magister Artium	79	-	-	10	6	23	5	12	1	4	4	7	3	2	1	1	-	
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	
NF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-	-	
NF	Gesamt	82	-	-	10	6	23	5	12	1	4	5	8	3	3	1	1	-	
Britis	sh a.North American Cult.St.	4	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
HF	Master of Arts (M.A.)	4	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
HF	Gesamt	4	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Carita	aswissenschaft	11	-	-	1	-	5	1	-	3	-	-	-	-	-	-	-	1	
HF	Diplom-Aufbaustudium	11	-	-	1	-	5	1	-	3	-	-	-	-	-	-	-	1	
HF	Gesamt	11	-	-	1	-	5	1	-	3	-	-	-	-	-	-	-	1	
Carita	asw.u. Chr. Gesellschaftsl.	8	4	-	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
HF	Master of Arts (M.A.)	8	4	-	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
HF	Gesamt	8	4	-	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	

STAND:

16.11.2007

Seite: 35

Abschlussziele nach Studienfächern

									F	acnse	emeste	er						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Chem	nie	791	192	17	137	10	109	30	96	20	70	27	37	9	13	2	3	19
HF	Diplom	393	1	-	87	3	74	8	74	12	51	20	25	5	10	2	3	18
HF	Magister Artium	2	-	-	1	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-
HF	Magister Scientiarum	9	2	-	-	-	1	2	1	1	-	-	1	-	-	-	-	1
HF	Lehramt an Gymnasien	201	56	4	41	6	29	10	18	2	18	3	7	4	3	-	-	-
HF	Bachelor of Science	113	113	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	44	8	13	3	-	4	8	1	4	-	2	1	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	765	183	17	132	9	108	28	94	19	69	26	34	9	13	2	3	19
NF	Magister Artium	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Magister Scientiarum	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Lehramt an Gymnasien	20	6	-	4	1	1	1	2	-	1	1	3	-	-	-	-	-
NF	Wissenschaftl. Beifach	2	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	26	9	-	5	1	1	2	2	1	1	1	3	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 36

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	acrise	mesie	†						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Chris	tl.Archäol.u.Byzant.Kunstg.	39	1	5	9	1	5	7	4	2	3	-	-	1	-	-	-	1
HF	Magister Artium	13	-	3	4	1	1	1	1	-	2	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	14	-	3	4	1	1	2	1	-	2	-	-	-	-	-	-	-
NF	Magister Artium	22	1	2	4	-	4	5	3	1	1	-	-	1	-	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
NF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	25	1	2	5	-	4	5	3	2	1	-	-	1	-	-	-	1
Creat	ing Cultures	12	6	1	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	12	6	1	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	12	6	1	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Dänis	sch	2	-	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Lehramt an Gymnasien	2	-	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	2	-	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 37

Abschlussziele nach Studienfächern

										acrise	5111031	7 1						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Deuts	sch	1007	85	59	115	85	107	69	120	81	74	47	68	36	26	10	9	16
HF	Lehramt an Gymnasien	836	56	39	93	69	88	51	102	75	66	40	65	32	25	10	9	16
HF	Wissenschaftl. Beifach	5	1	-	-	1	-	2	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
HF	Erwprfg. an Gymnasien	2	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	843	57	39	93	70	88	53	103	75	67	41	65	32	25	10	9	16
NF	Lehramt an Gymnasien	128	26	11	18	12	14	12	15	5	6	5	1	2	1	-	-	-
NF	Wissenschaftl. Beifach	33	2	9	3	2	5	4	1	1	1	1	2	2	-	-	-	-
NF	Erwprfg. an Gymnasien	3	-	-	1	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	164	28	20	22	15	19	16	17	6	7	6	3	4	1	-	-	-
Deuts	sch als Fremdsprache	30	14	-	10	-	4	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	30	14	-	10	-	4	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	30	14	-	10	-	4	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Deuts	sche Sprach-u.Literaturwiss.	137	82	-	42	2	10	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	137	82	-	42	2	10	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	137	82	-	42	2	10	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Deuts	sch-Französische Journal.	12	6	-	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	12	6	-	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	12	6	-	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 38

Abschlussziele nach Studienfächern

										aciist	5111631	- 1						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Engli	sch	1084	91	36	121	50	105	99	119	102	98	81	82	49	24	13	4	10
HF	Lehramt an Gymnasien	1008	87	32	115	46	97	93	108	94	84	79	78	46	23	12	4	10
HF	Wissenschaftl. Beifach	3	-	-	-	1	-	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1011	87	32	115	47	97	93	109	94	85	79	78	46	23	12	4	10
NF	Lehramt an Gymnasien	61	3	3	4	3	8	5	10	7	10	2	3	1	1	1	-	-
NF	Wissenschaftl. Beifach	10	1	1	2	-	-	1	-	1	2	-	1	1	-	-	-	-
NF	Erwprfg. an Gymnasien	2	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-
NF	Gesamt	73	4	4	6	3	8	6	10	8	13	2	4	3	1	1	-	-
Engli	sche Philologie	572	42	12	13	35	37	48	65	55	70	41	47	37	31	13	9	17
HF	Magister Artium	316	-	1	2	21	23	25	45	30	44	26	29	24	21	9	8	8
HF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
HF	Promotion m. vor. Abschl.	32	6	6	4	4	1	3	-	2	3	2	-	-	1	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	30	27	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	379	33	9	7	25	24	28	45	32	47	28	29	24	22	9	8	9
NF	Magister Artium	178	-	3	5	10	13	20	19	22	23	13	17	13	8	4	1	7
NF	Grundständige Promotion	3	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	1	-	-	1
NF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	10	9	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	193	9	3	6	10	13	20	20	23	23	13	18	13	9	4	1	8

STAND:

16.11.2007

Seite: 39

Abschlussziele nach Studienfächern

										aciise	illesie	71						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Engli	sh and American Studies	126	63	2	23	5	14	3	13	1	2	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	84	44	1	13	2	10	3	11	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	84	44	1	13	2	10	3	11	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	42	19	1	10	3	4	-	2	1	2	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	42	19	1	10	3	4	-	2	1	2	-	-	-	-	-	-	-
Envir	onmental Governance	61	24	-	24	1	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Science	61	24	-	24	1	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	61	24	-	24	1	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Erzie	hungswissenschaft	151	58	1	16	-	11	5	8	1	7	5	12	4	13	3	3	4
HF	Magister Artium	7	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3	3	1
HF	Lehramt an Gymnasien	93	46	1	16	-	9	4	7	1	4	-	3	-	2	-	-	-
HF	Erwprfg. an Gymnasien	4	1	-	-	-	1	-	-	-	-	2	-	-	-	-	-	-
HF	Grundständige Promotion	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3
HF	Master of Arts (M.A.)	10	10	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	119	57	1	16	-	11	4	8	1	4	2	3	-	2	3	3	4
NF	Magister Artium	29	-	-	-	-	-	-	-	-	3	3	9	4	10	-	-	-
NF	Lehramt an Gymnasien	1	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	32	1	-	-	-	-	1	-	-	3	3	9	4	11	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 40

Abschlussziele nach Studienfächern

									F	acnse	emeste	er						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Ethno	ologie	65	36	1	28	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	33	17	1	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	33	17	1	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	32	19	-	13	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	32	19	-	13	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Europ	oäische Ethnologie	443	56	19	38	47	61	36	41	33	46	25	14	6	11	-	3	7
HF	Magister Artium	233	2	2	6	30	45	26	23	27	25	17	11	4	8	-	3	4
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	41	26	2	13	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	9	4	2	-	1	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	285	34	6	19	31	46	26	23	27	25	18	11	4	8	-	3	4
NF	Magister Artium	124	1	12	12	16	13	10	18	6	20	7	2	2	3	-	-	2
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	30	20	1	7	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	1	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	158	22	13	19	16	15	10	18	6	21	7	3	2	3	-	-	3
Europ	o. Literaturen und Kulturen	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND: 1

16.11.2007

Seite: 41

Abschlussziele nach Studienfächern

									,	acrise	incou	71						
HF/NI	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Euro	pean Linguistics	32	1	10	-	12	-	8	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	32	1	10	-	12	-	8	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	32	1	10	-	12	-	8	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
Fores	st Ecology and Management	42	9	-	26	-	7	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Science	42	9	-	26	-	7	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	42	9	-	26	-	7	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Forst	- und Holzwirtschaft	33	9	-	14	1	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Science	33	9	-	14	1	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	33	9	-	14	1	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Forst	wissenschaft	357	29	16	9	10	13	21	70	35	65	18	42	5	8	5	5	6
HF	Diplom	256	-	-	-	-	2	13	67	27	60	17	42	5	8	4	5	6
HF	Promotion m. vor. Abschl.	78	13	12	6	10	11	8	3	8	5	1	-	-	-	1	-	-
HF	Abschluss im Ausland	23	16	4	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	357	29	16	9	10	13	21	70	35	65	18	42	5	8	5	5	6
Frank	coMedia	84	30	-	24	12	12	1	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	84	30	-	24	12	12	1	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	84	30	-	24	12	12	1	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 42

Abschlussziele nach Studienfächern

										acrise		5 1						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Franz	zösisch	596	101	9	83	22	74	54	56	47	44	35	35	23	7	3	-	3
HF	Lehramt an Gymnasien	493	74	6	66	18	54	47	51	43	38	33	34	20	5	2	-	2
HF	Wissenschaftl. Beifach	8	-	-	-	1	2	2	-	1	-	1	-	1	-	-	-	-
HF	Erwprfg. an Gymnasien	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	502	74	6	67	19	56	49	51	44	38	34	34	21	5	2	-	2
NF	Lehramt an Gymnasien	39	8	2	4	3	4	4	2	2	5	1	-	1	2	1	-	-
NF	Wissenschaftl. Beifach	10	3	-	-	-	1	1	1	-	1	-	1	1	-	-	-	1
NF	Erwprfg. an Gymnasien	2	1	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	43	15	1	12	-	13	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	94	27	3	16	3	18	5	5	3	6	1	1	2	2	1	-	1
Frühç	geschichtliche Archäologie	57	1	5	8	4	2	3	8	2	5	3	5	3	1	-	3	4
HF	Magister Artium	30	1	1	7	2	2	1	3	1	2	1	3	1	1	-	2	2
HF	Promotion m. vor. Abschl.	9	-	4	-	-	-	-	-	-	-	1	2	2	-	-	-	-
HF	Gesamt	39	1	5	7	2	2	1	3	1	2	2	5	3	1	-	2	2
NF	Magister Artium	16	-	-	1	2	-	1	5	1	2	1	-	-	-	-	1	2
NF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	18	-	-	1	2	-	2	5	1	3	1	-	-	-	-	1	2
Gend	er Studies	114	2	3	25	4	21	3	19	8	12	4	4	4	5	-	-	-
NF	Magister Artium	114	2	3	25	4	21	3	19	8	12	4	4	4	5	-	-	-
NF	Gesamt	114	2	3	25	4	21	3	19	8	12	4	4	4	5	-	-	-

STAND: 16.11.2007

Seite: 43

Abschlussziele nach Studienfächern

										aorisc	incou	, ,						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Geogi	aphie	562	79	10	67	19	61	32	71	24	64	23	52	15	21	4	7	13
HF	Magister Artium	100	-	-	-	-	9	6	18	9	20	10	11	3	7	-	2	5
HF	Magister Scientiarum	45	-	-	-	-	-	3	7	1	11	3	11	2	3	-	2	2
HF	Lehramt an Gymnasien	254	38	3	36	13	28	18	34	5	23	7	23	9	10	2	3	2
HF	Erwprfg. an Gymnasien	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Grundständige Promotion	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2
HF	Bachelor of Science	59	23	1	18	2	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	10	-	2	1	1	-	1	1	3	1	-	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	8	7	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	479	69	7	55	16	52	28	60	18	55	20	45	14	20	2	7	11
NF	Magister Artium	26	-	-	2	2	4	1	3	4	2	1	4	1	1	-	-	1
NF	Lehramt an Gymnasien	47	4	3	9	1	5	2	8	2	7	1	3	-	-	2	-	-
NF	Wissenschaftl. Beifach	3	1	-	-	-	-	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
NF	Bachelor of Science	4	3	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	83	10	3	12	3	9	4	11	6	9	3	7	1	1	2	-	2

STAND:

: 16.11.2007 Seite: 44

Abschlussziele nach Studienfächern

									-	acnse	emeste	er						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Geolo	ogie	134	4	-	14	1	7	3	45	3	24	6	15	3	8	-	1	-
HF	Diplom	62	-	-	-	-	-	1	30	1	17	1	8	1	3	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	4	1	-	-	-	1	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	66	1	-	-	-	1	2	30	1	18	1	8	1	3	-	-	-
NF	Magister Artium	32	-	-	12	-	5	1	3	2	-	3	3	1	2	-	-	-
NF	Magister Scientiarum	34	3	-	2	1	1	-	12	-	6	1	4	1	2	-	1	-
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	68	3	-	14	1	6	1	15	2	6	5	7	2	5	-	1	-
Geow	rissenschaften	121	42	-	51	-	28	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Science	121	42	-	51	-	28	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	121	42	-	51	-	28	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 45

Abschlussziele nach Studienfächern

									•	aono	CITICSI	٥.						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Germ	anistik	1483	266	67	79	94	138	94	134	81	113	79	90	52	51	29	28	88
HF	Magister Artium	573	-	2	7	37	65	46	69	49	63	47	55	26	33	13	20	41
HF	Grundständige Promotion	4	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1	-	-	2
HF	Promotion m. vor. Abschl.	73	11	7	7	12	7	9	4	6	3	1	1	2	1	1	-	1
HF	Abschluss im Ausland	251	240	3	8	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	901	251	12	22	49	72	55	73	55	67	48	56	28	35	14	20	44
NF	Magister Artium	551	4	55	57	45	66	39	60	25	41	30	31	23	16	14	8	37
NF	Grundständige Promotion	10	-	-	-	-	-	-	1	-	1	1	1	-	-	-	-	6
NF	Promotion m. vor. Abschl.	10	-	-	-	-	-	-	-	1	4	-	2	1	-	1	-	1
NF	Abschluss im Ausland	11	11	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	582	15	55	57	45	66	39	61	26	46	31	34	24	16	15	8	44

STAND: 16

16.11.2007

Seite: 46

Abschlussziele nach Studienfächern

									ı	-acns	emest	er						
HF/N	F Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Gesc	hichte	2482	370	84	222	185	237	209	288	186	208	118	154	56	65	25	16	59
HF	Magister Artium	711	-	1	5	66	88	89	104	71	83	54	67	20	27	7	7	22
HF	Lehramt an Gymnasien	811	102	40	95	55	83	57	102	58	65	32	55	20	29	8	4	6
HF	Wissenschaftl. Beifach	3	-	-	-	-	-	-	1	1	-	-	1	-	-	-	-	-
HF	Erwprfg. an Gymnasien	3	-	-	-	1	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Grundständige Promotion	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	4
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	60	29	1	30	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	62	9	10	6	5	4	8	6	5	2	1	1	3	1	1	-	-
HF	Abschluss im Ausland	52	51	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1706	191	52	137	127	176	155	213	135	150	87	124	43	57	16	11	32
NF	Magister Artium	464	1	24	32	49	49	48	67	48	49	29	24	7	8	5	5	19
NF	Lehramt an Gymnasien	74	11	5	14	7	11	5	5	2	6	1	4	1	-	2	-	-
NF	Wissenschaftl. Beifach	9	1	2	2	1	-	1	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-
NF	Erwprfg. an Gymnasien	2	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	8
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	194	158	1	35	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	16	-	-	1	-	1	-	2	1	3	-	2	4	-	2	-	-
NF	Abschluss im Ausland	8	8	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	776	179	32	85	58	61	54	75	51	58	31	30	13	8	9	5	27

STAND: 16.11.2007

Seite: 47

Abschlussziele nach Studienfächern

										aciise	1116316	71						
HF/N	F Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Gesc	hichte d.deutschen Literatur	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Gräz	istik	7	3	-	1	-	-	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	7	3	-	1	-	-	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	7	3	-	1	-	-	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Grie	chische Philologie	78	11	11	10	7	13	3	5	1	1	4	5	1	2	-	1	3
HF	Magister Artium	4	-	-	-	1	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	1
HF	Lehramt an Gymnasien	26	4	3	3	4	2	1	2	1	-	2	3	-	1	-	-	-
HF	Erwprfg. an Gymnasien	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	11	1	1	2	-	4	1	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	4	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	47	10	4	5	5	7	2	4	1	-	3	4	-	1	-	-	1
NF	Magister Artium	17	-	5	3	2	3	1	-	-	1	-	1	1	-	-	-	-
NF	Lehramt an Gymnasien	9	1	2	2	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
NF	Erwprfg. an Gymnasien	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1
NF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	31	1	7	5	2	6	1	1	-	1	1	1	1	1	-	1	2

STAND:

16.11.2007

Seite: 48

Abschlussziele nach Studienfächern

									•	aorio	,,,,,	, 1						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Histo	rische Anthropologie	118	1	1	-	-	4	4	26	5	23	7	18	13	7	2	2	5
HF	Magister Artium	88	-	1	-	-	1	3	20	2	15	6	13	11	7	2	2	5
HF	Grundständige Promotion	2	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	91	1	1	-	-	1	3	21	2	15	6	14	11	7	2	2	5
NF	Magister Artium	27	-	-	-	-	3	1	5	3	8	1	4	2	-	-	-	-
NF	Gesamt	27	-	-	-	-	3	1	5	3	8	1	4	2	-	-	-	-
Hydro	ologie	70	-	1	-	-	-	2	15	3	20	6	12	2	7	-	1	1
HF	Diplom	69	-	-	-	-	-	2	15	3	20	6	12	2	7	-	1	1
HF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	70	-	1	-	-	-	2	15	3	20	6	12	2	7	-	1	1
Ibero	Cultura	66	30	-	21	3	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	66	30	-	21	3	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	66	30	-	21	3	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Indog	ermanische Sprachwiss.	14	-	3	3	1	2	2	-	1	2	-	-	-	-	-	-	-
HF	Magister Artium	7	-	2	1	-	2	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	9	-	2	1	-	2	2	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-
NF	Magister Artium	5	-	1	2	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	5	-	1	2	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 49

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	acnse	emeste	er						
HF/NI	F Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Indol	ogie	8	-	-	-	-	-	3	2	-	2	-	1	-	-	-	-	-
HF	Magister Artium	7	-	-	-	-	-	3	2	-	1	-	1	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	8	-	-	-	-	-	3	2	-	2	-	1	-	-	-	-	-
Infor	matik	627	127	14	97	3	75	5	47	14	76	6	58	10	42	5	29	19
HF	Diplom	215	-	-	-	-	-	-	1	9	61	5	46	8	39	3	26	17
HF	Lehramt an Gymnasien	32	16	1	6	-	1	-	2	1	3	-	2	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Science	247	62	1	65	1	61	1	42	3	7	-	4	-	-	-	-	-
HF	Master of Science	22	15	4	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Eignungsfeststellung	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	21	2	6	3	1	6	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	8	7	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	546	102	13	78	2	68	4	45	13	71	5	52	8	39	3	26	17
NF	Magister Artium	29	-	1	9	1	2	1	-	1	3	1	3	1	1	2	2	1
NF	Magister Scientiarum	7	2	-	-	-	1	-	2	-	1	-	-	-	-	-	1	-
NF	Lehramt an Gymnasien	22	7	-	5	-	3	-	-	-	1	-	3	1	2	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	22	16	-	5	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	81	25	1	19	1	7	1	2	1	5	1	6	2	3	2	3	2

STAND:

16.11.2007

Seite: 50

Abschlussziele nach Studienfächern

HF/NI	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Intell	igente Eingeb.Mikrosysteme	6	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Science	6	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	6	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Interd	diszipl. Frankreichstudien	7	5	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Diplom-Aufbaustudium	6	4	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Eignungsfeststellung	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	7	5	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Interd	diszipl. Grundlagen der Pol.	32	20	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	32	20	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	32	20	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Interd	diszipl.Studien. G.u.S.wiss.	9	6	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	9	6	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	9	6	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Interi	national Taxation	22	-	22	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	MBA	22	-	22	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	22	-	22	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Interi	nationale Waldwirtschaft	45	13	-	13	2	17	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Science	45	13	-	13	2	17	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	45	13	-	13	2	17	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND: 16.11.2007

Seite: 51

Abschlussziele nach Studienfächern

									•	aorioc	,,,,,	,,						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Interr	nat. Wirtschaftsbeziehungen	29	15	1	11	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	29	15	1	11	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	29	15	1	11	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Islam	wissenschaft	286	76	9	59	25	21	22	17	10	17	12	10	2	2	-	3	1
HF	Magister Artium	112	1	1	2	20	15	15	13	9	9	12	8	2	1	-	3	1
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	51	31	1	19	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	7	2	1	-	1	1	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	172	36	3	21	21	16	16	13	9	10	12	8	2	1	-	3	1
NF	Magister Artium	48	1	6	12	4	5	6	4	1	6	-	2	-	1	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	65	39	-	26	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	114	40	6	38	4	5	6	4	1	7	-	2	-	1	-	-	-

STAND:

: 16.11.2007 Seite: 52

Abschlussziele nach Studienfächern

									•	4000		••						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Italier	nisch	152	48	4	25	6	23	8	8	5	11	4	4	1	3	-	1	1
HF	Lehramt an Gymnasien	93	26	1	18	1	11	6	6	4	11	4	2	1	2	-	-	-
HF	Erwprfg. an Gymnasien	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
HF	Gesamt	94	26	1	18	1	11	6	6	4	11	4	2	1	2	-	-	1
NF	Lehramt an Gymnasien	20	6	-	-	-	6	2	2	-	-	-	2	-	1	-	1	-
NF	Wissenschaftl. Beifach	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Erwprfg. an Gymnasien	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	36	16	2	7	5	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	58	22	3	7	5	12	2	2	1	-	-	2	-	1	-	1	-
Judai	stik	57	15	9	7	8	3	3	2	5	1	-	2	-	1	-	-	1
HF	Magister Artium	23	-	6	6	3	2	1	2	3	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Grundständige Promotion	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	7	7	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	34	7	6	6	3	3	2	2	3	-	-	2	-	-	-	-	-
NF	Magister Artium	15	-	3	1	5	-	1	-	2	1	-	-	-	1	-	-	1
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	8	8	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	23	8	3	1	5	-	1	-	2	1	-	-	-	1	-	-	1

STAND: 1

16.11.2007

Seite: 53

Abschlussziele nach Studienfächern

									-	-acnse	emeste	er						
HF/N	F Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Kath	olische Theologie	720	128	55	105	49	88	43	69	29	56	29	29	11	11	5	1	12
HF	Diplom	224	32	17	28	18	31	12	20	7	19	14	12	4	3	3	1	3
HF	Magister Artium	40	-	6	6	1	5	6	3	2	6	1	-	1	2	1	-	-
HF	Lehramt an Gymnasien	288	63	18	51	17	35	12	31	12	20	10	9	4	4	-	-	2
HF	Wissenschaftl. Beifach	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Erwprfg. an Gymnasien	3	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-
HF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
HF	Kirchl. Abschlussprüfung	33	2	1	6	3	3	3	6	2	4	1	1	-	1	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	36	15	4	1	3	3	2	1	3	-	-	3	1	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	5	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	631	117	47	92	43	78	35	61	26	49	26	25	10	11	4	1	6
NF	Magister Artium	36	-	4	4	1	7	3	5	2	4	3	-	-	-	-	-	3
NF	Lehramt an Gymnasien	39	7	4	8	5	3	5	1	1	1	-	3	1	-	-	-	-
NF	Wissenschaftl. Beifach	2	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Erwprfg. an Gymnasien	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	3
NF	Promotion m. vor. Abschl.	5	-	-	-	-	-	-	2	-	2	-	1	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	89	11	8	13	6	10	8	8	3	7	3	4	1	-	1	-	6

STAND: 16.11.2007

Seite: 54

Abschlussziele nach Studienfächern

										acrisc	iiicott	,						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Kath.	Th.:Bibl.u.Hist.Theologie	9	4	1	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	9	4	1	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	9	4	1	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Kath.	Th.:Carit.wiss.,Ges.u.Kir.R.	5	2	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	5	2	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	5	2	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Kath.	Th.:Pastoralth.u.Rel.Päd.	7	5	-	-	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	7	5	-	-	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	7	5	-	-	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Kath.	Th.:Syst.Th.u.Theol.Gesch.	5	2	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	5	2	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	5	2	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 55

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	acrise	mesie	; 1						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Klass	sische Archäologie	126	8	9	18	4	11	7	14	5	14	4	12	4	4	1	3	8
HF	Magister Artium	46	2	4	9	1	7	2	3	2	6	1	5	1	-	-	2	1
HF	Grundständige Promotion	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1	1
HF	Promotion m. vor. Abschl.	10	-	2	2	-	1	2	1	-	-	-	2	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	4	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	63	6	6	11	1	8	4	4	2	6	1	7	2	-	-	3	2
NF	Magister Artium	55	-	3	7	3	3	3	10	3	8	3	5	-	4	1	-	2
NF	Grundständige Promotion	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	4
NF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	63	2	3	7	3	3	3	10	3	8	3	5	2	4	1	-	6
Klass	sische u.Christliche Archäol.	13	13	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	13	13	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	13	13	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Kogn	itionswissenschaft	148	58	-	36	3	21	1	7	1	5	2	4	5	3	1	-	1
HF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Magister Artium	55	-	-	15	1	9	1	7	1	5	2	4	5	3	1	-	1
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	92	58	-	21	1	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	147	58	-	36	2	21	1	7	1	5	2	4	5	3	1	-	1

STAND:

16.11.2007

Seite: 56

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	acnse	emeste	er .						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Kuns	tgeschichte	391	67	6	54	14	58	18	34	19	35	24	16	12	9	3	4	18
HF	Magister Artium	196	-	1	27	10	36	13	22	10	26	15	10	8	7	1	3	7
HF	Grundständige Promotion	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1	3
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	28	28	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	31	4	3	1	2	5	-	4	7	1	-	2	1	-	1	-	-
HF	Abschluss im Ausland	13	11	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	273	43	4	30	12	41	13	26	17	27	15	13	9	7	2	4	10
NF	Magister Artium	61	-	1	8	1	11	3	4	2	7	9	3	2	2	1	-	7
NF	Lehramt an Gymnasien	10	3	1	1	-	1	1	2	-	1	-	-	-	-	-	-	-
NF	Erwprfg. an Gymnasien	3	1	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	41	19	-	14	1	4	1	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	118	24	2	24	2	17	5	8	2	8	9	3	3	2	1	-	8

STAND:

: 16.11.2007 Seite: 57

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	acrise	emesi	31						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Latei	nische Philologie	379	98	42	57	21	37	15	27	17	20	12	11	4	6	1	2	9
HF	Magister Artium	19	-	-	1	-	2	2	3	5	1	2	-	1	-	-	1	1
HF	Lehramt an Gymnasien	246	68	21	38	15	25	9	17	9	17	7	7	3	6	-	-	4
HF	Wissenschaftl. Beifach	4	2	-	1	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
HF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
HF	Promotion m. vor. Abschl.	5	1	-	1	-	-	1	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	5	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	280	76	21	41	15	27	12	21	14	19	9	8	4	6	-	1	6
NF	Magister Artium	16	-	4	5	-	1	1	1	2	-	1	1	-	-	-	-	-
NF	Lehramt an Gymnasien	72	21	16	10	4	7	2	4	1	1	1	2	-	-	1	1	1
NF	Wissenschaftl. Beifach	3	-	1	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Erwprfg. an Gymnasien	5	1	-	-	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
NF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	99	22	21	16	6	10	3	6	3	1	3	3	-	-	1	1	3

STAND:

16.11.2007

Seite: 58

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	acrise	mesie) [
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Lateir	n.Philologie d.Mittelalters	12	1	-	5	-	1	-	-	1	1	1	1	-	-	-	1	-
HF	Magister Artium	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	4	-	-	2	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	5	-	-	2	-	1	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-
NF	Magister Artium	6	-	-	3	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-	1	-
NF	Abschluss im Ausland	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	7	1	-	3	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-	1	-
Latini	istik	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Lingu	ist.Informatik/Computerling.	10	-	-	-	-	-	-	-	3	1	1	1	-	1	-	2	1
NF	Magister Artium	10	-	-	-	-	-	-	-	3	1	1	1	-	1	-	2	1
NF	Gesamt	10	-	-	-	-	-	-	-	3	1	1	1	-	1	-	2	1
Maste	er of Economics and Politics	52	16	-	19	-	15	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	52	16	-	19	-	15	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	52	16	-	19	-	15	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Maste	er of Finance	56	19	-	18	-	17	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	56	19	-	18	-	17	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	56	19	-	18	-	17	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 59

Abschlussziele nach Studienfächern

								•	401100	,,,,,	, '						
Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
er of Internet Economics	43	13	-	18	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Master of Arts (M.A.)	43	13	-	18	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Gesamt	43	13	-	18	-	12	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
ematik	1067	281	11	192	16	155	28	128	28	80	20	60	9	35	4	9	11
Diplom	410	93	3	67	7	62	13	47	12	29	7	29	2	22	2	5	10
Magister Artium	15	-	-	-	2	5	-	5	-	-	-	2	-	1	-	-	-
Magister Scientiarum	7	2	-	-	-	2	-	-	1	-	-	-	1	-	-	1	-
Lehramt an Gymnasien	524	151	2	108	5	75	10	61	11	45	9	27	6	9	1	3	1
Wissenschaftl. Beifach	5	2	-	1	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-
Promotion m. vor. Abschl.	16	2	3	2	1	-	2	3	1	-	2	-	-	-	-	-	-
Abschluss im Ausland	4	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Gesamt	981	254	8	178	15	145	25	116	25	74	19	58	9	32	3	9	11
Magister Artium	10	-	-	1	1	4	-	1	-	1	1	1	-	-	-	-	-
Magister Scientiarum	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Lehramt an Gymnasien	55	19	2	7	-	5	3	8	2	4	-	1	-	3	1	-	-
Wissenschaftl. Beifach	15	4	-	6	-	1	-	3	-	1	-	-	-	-	-	-	-
Erwprfg. an Gymnasien	4	3	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
Gesamt	86	27	3	14	1	10	3	12	3	6	1	2	-	3	1	-	-
	Per of Internet Economics Master of Arts (M.A.) Gesamt Pematik Diplom Magister Artium Magister Scientiarum Lehramt an Gymnasien Wissenschaftl. Beifach Promotion m. vor. Abschl. Abschluss im Ausland Gesamt Magister Artium Magister Artium Magister Scientiarum Lehramt an Gymnasien Wissenschaftl. Beifach Erwprfg. an Gymnasien Promotion m. vor. Abschl.	Aster of Internet Economics 43 Master of Arts (M.A.) 43 Gesamt 43 Ematik 1067 Diplom 410 Magister Artium 15 Magister Scientiarum 7 Lehramt an Gymnasien 524 Wissenschaftl. Beifach 5 Promotion m. vor. Abschl. 16 Abschluss im Ausland 4 Gesamt 981 Magister Artium 10 Magister Scientiarum 1 Lehramt an Gymnasien 55 Wissenschaftl. Beifach 15 Erwprfg. an Gymnasien 4 Promotion m. vor. Abschl. 1	Age of Internet Economics 43 13 Master of Arts (M.A.) 43 13 Gesamt 43 13 Image: Imag	Aster of Internet Economics 43 13 - Master of Arts (M.A.) 43 13 - Gesamt 43 13 - Image: Ematik 1067 281 11 Diplom 410 93 3 Magister Artium 15 - - Magister Scientiarum 7 2 - Lehramt an Gymnasien 524 151 2 Promotion m. vor. Abschl. 16 2 3 Abschluss im Ausland 4 4 - Gesamt 981 254 8 Magister Artium 10 - - Magister Scientiarum 1 1 - Lehramt an Gymnasien 55 19 2 Wissenschaftl. Beifach 15 4 - Erwprfg. an Gymnasien 4 3 1 Promotion m. vor. Abschl. 1 - -	Per of Internet Economics 43 13 - 18 Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 Gesamt 43 13 - 18 ematik 1067 281 11 192 Diplom 410 93 3 67 Magister Artium 15 - - - Magister Scientiarum 7 2 - - Lehramt an Gymnasien 524 151 2 108 Wissenschaftl. Beifach 5 2 - 1 Promotion m. vor. Abschl. 16 2 3 2 Magister Artium 10 - - 1 Magister Scientiarum 1 1 - - Lehramt an Gymnasien 55 19 2 7 Wissenschaftl. Beifach 15 4 - 6 Erwprfg. an Gymnasien 4 3 1 - Promotion m. vor. Abschl. <td>Per of Internet Economics 43 13 - 18 - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - Gesamt 43 13 - 18 - ematik 1067 281 11 192 16 Diplom 410 93 3 67 7 Magister Artium 15 - - - 2 Magister Scientiarum 7 2 - - - - 2 Lehramt an Gymnasien 524 151 2 108 5 Wissenschaftl. Beifach 5 2 - 1 - Promotion m. vor. Abschl. 16 2 3 2 1 Magister Artium 10 - - 1 1 Magister Scientiarum 1 1 - - - Magister Scientiarum 1 1 - - - 1 <t< td=""><td>er of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 Gesamt 43 13 - 18 - 12 ematik 1067 281 11 192 16 155 Diplom 410 93 3 67 7 62 Magister Artium 15 - - - 2 5 Magister Scientiarum 7 2 - - 2 5 Wissenschaftl. Beifach 5 2 - 1 - - Promotion m. vor. Abschl. 16 2 3 2 1 - Magister Artium 10 - - 1 4 - Magister Scientiarum 1 1 - - - - Lehramt an Gymnasien 55 19 2 7 - 5</td><td>Ar of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - Gesamt 43 13 - 18 - 12 - ematik 1067 281 11 192 16 155 28 Diplom 410 93 3 67 7 62 13 Magister Artium 15 - - - 2 5 - Magister Scientiarum 7 2 - - 2 5 75 10 Wissenschaftl. Beifach 5 2 - 1 - 1 - 2 Abschluss im Ausland 4 4 - <</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 or of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - - Gesamt 43 13 - 18 - 12 - - ematik 1067 281 11 192 16 155 28 128 Diplom 410 93 3 67 7 62 13 47 Magister Artium 15 - - - 2 5 5 Magister Scientiarum 7 2 10 61 10 61 Wissenschaftl. Beifach 5 2 1 - 1 - - Promotion m. vor. Abschl. 4 4 - - - - - - - -</td></t<><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 or of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - - - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - - - Gesamt 43 13 - 18 - 12 - - - ematik 1067 281 11 192 16 155 28 128 28 Diplom 410 93 3 67 7 62 13 47 12 Magister Artium 15 - - - 2 5 - 5 - 5 - 1</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 or of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - <th< td=""><td>Asker of Arts (M.A.) Master of Arts (M.A.) Gesamt 43 13 13 18 12 12 12 12 13 14 15 16 15 12 12 13 14 16 16 16 17 18 18 18 18 18 18 18 18 18</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 For of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 -</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Baster of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - <th< td=""><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 And Ser of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - <</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Abschluss im Fach Gesamt 13 13 - 18 - 12 -</td><td>Feature 1 Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Froi Internet Economics 43 13 - 18 - 12 -<</td></th<></td></th<></td></td>	Per of Internet Economics 43 13 - 18 - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - Gesamt 43 13 - 18 - ematik 1067 281 11 192 16 Diplom 410 93 3 67 7 Magister Artium 15 - - - 2 Magister Scientiarum 7 2 - - - - 2 Lehramt an Gymnasien 524 151 2 108 5 Wissenschaftl. Beifach 5 2 - 1 - Promotion m. vor. Abschl. 16 2 3 2 1 Magister Artium 10 - - 1 1 Magister Scientiarum 1 1 - - - Magister Scientiarum 1 1 - - - 1 <t< td=""><td>er of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 Gesamt 43 13 - 18 - 12 ematik 1067 281 11 192 16 155 Diplom 410 93 3 67 7 62 Magister Artium 15 - - - 2 5 Magister Scientiarum 7 2 - - 2 5 Wissenschaftl. Beifach 5 2 - 1 - - Promotion m. vor. Abschl. 16 2 3 2 1 - Magister Artium 10 - - 1 4 - Magister Scientiarum 1 1 - - - - Lehramt an Gymnasien 55 19 2 7 - 5</td><td>Ar of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - Gesamt 43 13 - 18 - 12 - ematik 1067 281 11 192 16 155 28 Diplom 410 93 3 67 7 62 13 Magister Artium 15 - - - 2 5 - Magister Scientiarum 7 2 - - 2 5 75 10 Wissenschaftl. Beifach 5 2 - 1 - 1 - 2 Abschluss im Ausland 4 4 - <</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 or of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - - Gesamt 43 13 - 18 - 12 - - ematik 1067 281 11 192 16 155 28 128 Diplom 410 93 3 67 7 62 13 47 Magister Artium 15 - - - 2 5 5 Magister Scientiarum 7 2 10 61 10 61 Wissenschaftl. Beifach 5 2 1 - 1 - - Promotion m. vor. Abschl. 4 4 - - - - - - - -</td></t<> <td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 or of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - - - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - - - Gesamt 43 13 - 18 - 12 - - - ematik 1067 281 11 192 16 155 28 128 28 Diplom 410 93 3 67 7 62 13 47 12 Magister Artium 15 - - - 2 5 - 5 - 5 - 1</td> <td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 or of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - <th< td=""><td>Asker of Arts (M.A.) Master of Arts (M.A.) Gesamt 43 13 13 18 12 12 12 12 13 14 15 16 15 12 12 13 14 16 16 16 17 18 18 18 18 18 18 18 18 18</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 For of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 -</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Baster of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - <th< td=""><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 And Ser of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - <</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Abschluss im Fach Gesamt 13 13 - 18 - 12 -</td><td>Feature 1 Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Froi Internet Economics 43 13 - 18 - 12 -<</td></th<></td></th<></td>	er of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 Gesamt 43 13 - 18 - 12 ematik 1067 281 11 192 16 155 Diplom 410 93 3 67 7 62 Magister Artium 15 - - - 2 5 Magister Scientiarum 7 2 - - 2 5 Wissenschaftl. Beifach 5 2 - 1 - - Promotion m. vor. Abschl. 16 2 3 2 1 - Magister Artium 10 - - 1 4 - Magister Scientiarum 1 1 - - - - Lehramt an Gymnasien 55 19 2 7 - 5	Ar of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - Gesamt 43 13 - 18 - 12 - ematik 1067 281 11 192 16 155 28 Diplom 410 93 3 67 7 62 13 Magister Artium 15 - - - 2 5 - Magister Scientiarum 7 2 - - 2 5 75 10 Wissenschaftl. Beifach 5 2 - 1 - 1 - 2 Abschluss im Ausland 4 4 - <	Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 or of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - - Gesamt 43 13 - 18 - 12 - - ematik 1067 281 11 192 16 155 28 128 Diplom 410 93 3 67 7 62 13 47 Magister Artium 15 - - - 2 5 5 Magister Scientiarum 7 2 10 61 10 61 Wissenschaftl. Beifach 5 2 1 - 1 - - Promotion m. vor. Abschl. 4 4 - - - - - - - -	Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 or of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - - - Master of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - - - Gesamt 43 13 - 18 - 12 - - - ematik 1067 281 11 192 16 155 28 128 28 Diplom 410 93 3 67 7 62 13 47 12 Magister Artium 15 - - - 2 5 - 5 - 5 - 1	Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 or of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 - <th< td=""><td>Asker of Arts (M.A.) Master of Arts (M.A.) Gesamt 43 13 13 18 12 12 12 12 13 14 15 16 15 12 12 13 14 16 16 16 17 18 18 18 18 18 18 18 18 18</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 For of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 -</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Baster of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - <th< td=""><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 And Ser of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - <</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Abschluss im Fach Gesamt 13 13 - 18 - 12 -</td><td>Feature 1 Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Froi Internet Economics 43 13 - 18 - 12 -<</td></th<></td></th<>	Asker of Arts (M.A.) Master of Arts (M.A.) Gesamt 43 13 13 18 12 12 12 12 13 14 15 16 15 12 12 13 14 16 16 16 17 18 18 18 18 18 18 18 18 18	Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 For of Internet Economics 43 13 - 18 - 12 -	Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Baster of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - <th< td=""><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 And Ser of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - <</td><td>Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Abschluss im Fach Gesamt 13 13 - 18 - 12 -</td><td>Feature 1 Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Froi Internet Economics 43 13 - 18 - 12 -<</td></th<>	Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 And Ser of Arts (M.A.) 43 13 - 18 - 12 - <	Abschluss im Fach Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 Abschluss im Fach Gesamt 13 13 - 18 - 12 -	Feature 1 Gesamt 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Froi Internet Economics 43 13 - 18 - 12 -<

STAND:

16.11.2007

Seite: 60

Abschlussziele nach Studienfächern

Medizin HF Staatsexal HF Promotion HF Abschluss HF Gesa Meteorologie un	n m. vor. Abschl. s im Ausland amt und Klimatologie n m. vor. Abschl.	2483 2410 21 52 2483 78 1	1 378 323 5 50 378 25 1	8 5 2 1 8	3 323 318 5 - 323 12	14 10 4 - 14	5 335 332 2 1 335 6	54 53 1 - 54 1	7 282 282 - - 282 16	50 50 - - 50	9 282 282 - - 282	49 49 - 49	297 297 - - 297	28 28 - - 28	255 255 - - 255	21 21 - 21 21 - 21 - 21 - 21 - 21 - 21	15 55 55 - - 55 1	>=16 52 50 2 - 52
HF Staatsexan HF Promotion HF Abschluss HF Gesa Meteorologie un HF Promotion HF Gesa	n m. vor. Abschl. s im Ausland amt und Klimatologie n m. vor. Abschl.	2410 21 52 2483 78	323 5 50 378 25	5 2 1	318 5 - 323	10 4 -	332 2 1 335	53 1 - 54	282	50 - - 50	282	49 - - 49	297	28	255	21 - -	55 - -	50
HF Abschluss HF Gesa Meteorologie un HF Promotion HF Gesa	n m. vor. Abschl. s im Ausland amt und Klimatologie n m. vor. Abschl.	21 52 2483 78	5 50 378 25	2	5 - 323	4	2 1 335	1 - 54	- - 282	- 50	- - 282	- 49	- - 297	-	-	-	-	2
HF Abschluss HF Gesa Meteorologie und HF Promotion HF Gesa	s im Ausland amt und Klimatologie n m. vor. Abschl. amt	52 2483 78 1	50 378 25	1	323	-	1 335							28	- 255	- 21 -	- 55 1	-
HF Gesa Meteorologie un HF Promotion HF Gesa	amt und Klimatologie n m. vor. Abschl. amt	2483 78 1	378 25 1	-		- 14 -	335							28	- 255 1	- 21 -	- 55 1	- 52 -
Meteorologie un HF Promotion HF Gesa	und Klimatologie n m. vor. Abschl. amt	78 1	25 1	8 - -		14								28	255 1	21 -	55 1	52 -
HF Promotion HF Gesa	n m. vor. Abschl.	1	1	-	12	-	6	1	16	4		4	_	_	1	_	1	-
HF Gesa	amt	•	•	-						ı	9	1	5		•			
		1	1		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF Magister S	Scientiarum		•	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
		37	-	-	2	-	-	1	16	1	9	1	5	-	1	-	1	-
NF Bachelor o	of Science	40	24	-	10	-	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF Gesa	amt	77	24	-	12	-	6	1	16	1	9	1	5	-	1	-	1	-
Microsystems E	Engineering	9	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Master of	Science	9	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Gesa	amt	9	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Mikrosystemted	chnik	537	113	16	128	8	79	5	68	20	48	10	32	1	8	-	1	-
HF Diplom		180	-	-	-	-	-	2	66	17	45	9	31	1	8	-	1	-
HF Bachelor of	of Science	299	106	2	119	3	69	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Eignungsfe	feststellung	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Promotion	n m. vor. Abschl.	54	5	13	9	4	10	3	2	3	3	1	1	-	-	-	-	-
HF Abschluss	s im Ausland	3	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF Gesa	amt	537	113	16	128	8	79	5	68	20	48	10	32	1	8	-	1	-

STAND: 1

: 16.11.2007 Seite: 61

Abschlussziele nach Studienfächern

									'	acris		71						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Miner	alogie	38	3	-	6	-	3	-	7	1	4	-	8	1	2	-	-	3
HF	Diplom	22	-	-	-	-	-	-	4	1	4	-	7	1	2	-	-	3
HF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	26	2	-	-	-	2	-	4	1	4	-	7	1	2	-	-	3
NF	Magister Artium	10	-	-	6	-	-	-	3	-	-	-	1	-	-	-	-	-
NF	Magister Scientiarum	2	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	12	1	-	6	-	1	-	3	-	-	-	1	-	-	-	-	-
Molek	ulare Medizin	154	31	-	31	2	26	3	28	6	14	-	11	1	1	-	-	-
HF	Diplom	153	30	-	31	2	26	3	28	6	14	-	11	1	1	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	154	31	-	31	2	26	3	28	6	14	-	11	1	1	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 62

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	acrise	emesie	31						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Musik	wissenschaft	198	59	17	18	15	14	9	14	8	15	9	7	4	2	2	-	5
HF	Magister Artium	102	1	14	14	11	10	7	11	7	10	5	6	2	2	-	-	2
HF	Grundständige Promotion	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1	-	-	1	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	33	33	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	5	1	-	-	-	-	1	-	1	1	-	-	-	-	1	-	-
HF	Abschluss im Ausland	11	11	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	154	46	14	14	11	10	8	11	8	11	6	7	2	2	2	-	2
NF	Magister Artium	29	-	3	4	4	4	1	3	-	4	3	-	1	-	-	-	2
NF	Grundständige Promotion	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	13	13	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	44	13	3	4	4	4	1	3	-	4	3	-	2	-	-	-	3
Natur	schutz u.Landschaftspflege	79	31	1	28	1	18	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Science	79	31	1	28	1	18	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	79	31	1	28	1	18	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Neue	re deutsche Literatur	48	19	7	11	-	6	2	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	48	19	7	11	-	6	2	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	48	19	7	11	-	6	2	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Neue	re dt.Literatur,Kultur,Medien	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 63

Abschlussziele nach Studienfächern

										aons	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	, 1						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Neue	re und Neueste Geschichte	62	36	-	26	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	62	36	-	26	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	62	36	-	26	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Nord	germanische Philologie	129	6	4	8	18	20	10	12	12	16	6	10	3	2	2	-	-
HF	Magister Artium	92	-	-	3	16	13	9	10	10	14	4	7	2	2	2	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	5	3	-	-	-	-	-	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	100	6	-	3	16	13	9	10	11	14	5	7	2	2	2	-	-
NF	Magister Artium	29	-	4	5	2	7	1	2	1	2	1	3	1	-	-	-	-
NF	Gesamt	29	-	4	5	2	7	1	2	1	2	1	3	1	-	-	-	-
Norw	egisch	2	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Wissenschaftl. Beifach	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Lehramt an Gymnasien	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Ostsl	avistik	32	21	-	10	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	32	21	-	10	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	32	21	-	10	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Paroc	dontologie	15	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Science	15	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	15	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

: 16.11.2007 Seite: 64

Abschlussziele nach Studienfächern

										acrise	:1116216	7 1						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Phari	mazie	421	102	1	89	5	76	5	55	4	57	5	14	1	3	1	1	2
HF	Staatsexamen	397	92	-	88	3	73	3	52	3	57	4	14	1	3	1	1	2
HF	Diplom-Aufbaustudium	2	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	17	4	-	1	2	3	2	3	1	-	1	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	5	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	421	102	1	89	5	76	5	55	4	57	5	14	1	3	1	1	2
Philo	sophie	565	107	15	57	30	44	29	46	33	52	32	36	15	18	9	9	33
HF	Magister Artium	217	1	-	4	13	23	13	23	17	30	20	22	10	11	7	7	16
HF	Lehramt an Gymnasien	5	-	-	-	-	-	1	-	-	1	-	1	-	-	-	-	2
HF	Grundständige Promotion	12	-	-	-	-	-	-	1	2	-	-	1	-	1	1	-	6
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	56	30	1	22	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	72	11	5	9	12	9	6	8	2	4	2	1	2	1	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	37	33	3	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	399	75	9	36	25	35	20	32	21	35	22	25	12	13	8	7	24
NF	Magister Artium	110	-	5	8	5	9	9	13	10	17	9	9	3	5	1	2	5
NF	Lehramt an Gymnasien	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	6	-	-	-	-	-	-	1	1	-	1	-	-	-	-	-	3
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	39	26	-	13	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	3	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	1
NF	Abschluss im Ausland	7	6	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	166	32	6	21	5	9	9	14	12	17	10	11	3	5	1	2	9

STAND:

16.11.2007

Seite: 65

Abschlussziele nach Studienfächern

										aorioc	incou	,						
HF/N	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Philo	sophie/Ethik	230	23	17	20	19	21	16	23	21	17	14	16	13	8	-	-	2
HF	Lehramt an Gymnasien	226	22	16	20	19	21	16	21	21	17	14	16	13	8	-	-	2
HF	Wissenschaftl. Beifach	2	1	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	228	23	16	20	19	21	16	22	21	17	14	16	13	8	-	-	2
NF	Lehramt an Gymnasien	2	-	1	=	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	2	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Phys	ik	686	165	10	101	15	112	20	60	18	82	9	49	12	23	2	3	5
HF	Diplom	497	96	1	72	12	86	16	43	16	68	8	40	10	21	2	2	4
HF	Lehramt an Gymnasien	116	41	1	20	1	17	1	12	1	11	1	6	1	1	-	1	1
HF	Promotion m. vor. Abschl.	31	7	6	3	2	4	3	2	1	2	-	1	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	11	8	1	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	655	152	9	96	15	108	20	57	18	81	9	47	11	22	2	3	5
NF	Magister Artium	3	-	-	1	-	-	-	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-
NF	Magister Scientiarum	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Lehramt an Gymnasien	24	10	1	4	-	4	-	2	-	-	-	2	-	1	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	31	13	1	5	-	4	-	3	-	1	-	2	1	1	-	-	-

STAND: 1

: 16.11.2007 Seite: 66

Abschlussziele nach Studienfächern

									F	acnse	emeste	er						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Politi	kwissenschaft	131	58	1	50	3	19	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	81	33	-	32	1	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	81	33	-	32	1	15	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	50	25	1	18	2	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	50	25	1	18	2	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Portu	giesisch	29	9	-	8	3	8	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	29	9	-	8	3	8	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	29	9	-	8	3	8	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Provi	nzialrömische Archäologie	37	1	1	7	1	4	2	5	2	3	3	4	1	-	-	1	2
HF	Magister Artium	17	-	1	3	1	1	-	2	1	1	3	3	-	-	-	-	1
HF	Promotion m. vor. Abschl.	4	-	-	-	-	-	1	2	-	1	-	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	22	1	1	3	1	1	1	4	1	2	3	3	-	-	-	-	1
NF	Magister Artium	15	-	-	4	-	3	1	1	1	1	-	1	1	-	-	1	1
NF	Gesamt	15	-	-	4	-	3	1	1	1	1	-	1	1	-	-	1	1

STAND:

16.11.2007

Seite: 67

Abschlussziele nach Studienfächern

										acrise	rinesie	71						
HF/N	F Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Psyc	hologie	730	144	7	98	20	85	30	78	18	79	20	71	12	27	2	11	28
HF	Diplom	442	1	-	72	6	69	19	56	8	69	15	61	9	24	2	8	23
HF	Bachelor of Science	98	98	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Eignungsfeststellung	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	16	1	2	3	2	2	2	1	1	-	1	1	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	11	11	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	568	111	3	75	8	71	21	57	9	69	16	62	9	24	2	8	23
NF	Magister Artium	112	-	4	16	12	10	9	20	7	10	4	8	3	3	-	2	4
NF	Grundständige Promotion	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	1	1
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	44	31	-	7	-	4	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	162	33	4	23	12	14	9	21	9	10	4	9	3	3	-	3	5

STAND:

16.11.2007

Seite: 68

Abschlussziele nach Studienfächern

									•	aons	CITICOL	J 1						
HF/NI	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Rech	tswissenschaft	1981	345	61	305	120	298	66	259	60	222	36	81	20	40	11	14	43
HF	Staatsexamen	1477	280	12	246	72	225	44	208	37	183	23	63	9	29	9	11	26
HF	Legum Magister (LL.M.)	58	12	6	16	10	5	2	4	1	-	-	-	-	-	-	-	2
HF	Promotion m. vor. Abschl.	140	16	37	13	17	31	5	10	4	3	3	1	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	37	34	1	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1712	342	56	277	99	261	51	222	42	186	26	64	9	29	9	11	28
NF	Magister Artium	253	-	5	28	21	37	15	37	17	34	10	14	10	11	-	3	11
NF	Magister Scientiarum	2	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-	4
NF	Promotion m. vor. Abschl.	5	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	3	1	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	269	3	5	28	21	37	15	37	18	36	10	17	11	11	2	3	15

STAND:

16.11.2007

Seite: 69

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	acrise	mesie	31						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Roma	anische Philologie	567	32	5	24	41	65	74	72	48	68	38	33	21	14	9	5	18
HF	Magister Artium	262	-	2	11	17	35	36	38	26	31	17	15	9	11	5	1	8
HF	Promotion m. vor. Abschl.	26	7	3	5	4	1	2	1	1	2	-	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	13	12	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	301	19	5	17	21	36	38	39	27	33	17	15	9	11	5	1	8
NF	Magister Artium	242	-	-	7	20	29	36	32	21	34	21	17	8	2	3	4	8
NF	Grundständige Promotion	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	2
NF	Promotion m. vor. Abschl.	10	2	-	-	-	-	-	1	-	1	-	1	4	-	1	-	-
NF	Abschluss im Ausland	11	11	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	266	13	-	7	20	29	36	33	21	35	21	18	12	3	4	4	10
Russ	landstudien	42	15	1	13	-	7	-	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	42	15	1	13	-	7	-	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	42	15	1	13	-	7	-	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Schw	redisch	9	-	1	1	1	3	1	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-
NF	Lehramt an Gymnasien	9	-	1	1	1	3	1	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	9	-	1	1	1	3	1	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 70

Abschlussziele nach Studienfächern

										acrisc	incole	71							
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16	
Sinol	ogie	216	47	29	48	19	28	12	10	5	3	5	3	3	2	-	-	2	
HF	Magister Artium	150	4	24	43	17	24	10	9	5	3	4	1	2	2	-	-	2	
HF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	20	20	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
HF	Promotion m. vor. Abschl.	4	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	
HF	Abschluss im Ausland	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
HF	Gesamt	176	25	27	43	17	24	10	9	5	3	4	2	3	2	-	-	2	
NF	Magister Artium	18	-	2	5	2	4	2	1	-	-	1	1	-	-	-	-	-	
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	22	22	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
NF	Gesamt	40	22	2	5	2	4	2	1	-	-	1	1	-	-	-	-	-	
Skan	d. Literatur- u. Kulturgesch.	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
HF	Master of Arts (M.A.)	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
HF	Gesamt	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Skan	dinavistik	138	75	7	28	6	15	4	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	88	48	2	21	3	11	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
HF	Gesamt	88	48	2	21	3	11	2	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	50	27	5	7	3	4	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
NF	Gesamt	50	27	5	7	3	4	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	

STAND:

16.11.2007

Seite: 71

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	-acnse	emeste	er.						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Slavis	sche Philologie	270	8	13	26	41	33	34	31	11	14	9	8	11	15	2	3	11
HF	Magister Artium	100	-	1	5	20	13	15	11	4	6	5	5	5	6	1	-	3
HF	Master of Arts (M.A.)	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	103	1	1	6	20	13	16	11	4	6	5	5	5	6	1	-	3
NF	Magister Artium	163	4	12	20	21	20	18	20	6	8	4	3	6	9	1	3	8
NF	Promotion m. vor. Abschl.	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	3	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	167	7	12	20	21	20	18	20	7	8	4	3	6	9	1	3	8
Slavis	stik	26	13	-	5	1	6	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	26	13	-	5	1	6	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	26	13	-	5	1	6	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Socia	I Sciences	35	4	4	1	25	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	35	4	4	1	25	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	35	4	4	1	25	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 72

Abschlussziele nach Studienfächern

										acrise	:1116216	71						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Sozio	logie	469	66	4	57	21	47	24	63	28	47	20	32	17	15	4	1	23
HF	Magister Artium	268	-	-	38	13	30	17	48	21	24	13	24	11	12	2	1	14
HF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	32	32	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	27	6	1	6	3	4	1	2	-	2	-	1	1	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	7	5	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	335	43	2	45	16	34	18	50	21	26	13	25	12	12	2	1	15
NF	Magister Artium	108	-	2	12	5	13	6	13	7	21	7	7	5	3	2	-	5
NF	Grundständige Promotion	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	3
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	19	19	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	4	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	134	23	2	12	5	13	6	13	7	21	7	7	5	3	2	-	8

STAND: 16.11.2007

Seite: 73

Abschlussziele nach Studienfächern

									-									
HF/N	F Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Span	isch	480	78	6	57	20	63	50	59	43	43	21	27	7	3	-	-	3
HF	Lehramt an Gymnasien	350	52	3	39	12	49	38	47	35	27	18	20	6	3	-	-	1
HF	Wissenschaftl. Beifach	3	2	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Erwprfg. an Gymnasien	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	354	54	3	39	13	49	38	48	35	27	18	20	6	3	-	-	1
NF	Lehramt an Gymnasien	83	12	1	10	3	7	9	9	7	14	3	6	1	-	-	-	1
NF	Wissenschaftl. Beifach	3	-	-	-	1	-	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-
NF	Erwprfg. an Gymnasien	4	-	-	-	-	1	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	1
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	36	12	2	8	3	6	3	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	126	24	3	18	7	14	12	11	8	16	3	7	1	-	-	-	2
Spor	ttherapie	55	21	2	15	1	14	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	55	21	2	15	1	14	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	55	21	2	15	1	14	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 74

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	acrise	emesie	31						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Sport	wissenschaft	432	58	4	49	14	56	32	48	25	47	19	32	13	20	5	4	6
HF	Magister Artium	50	-	-	-	-	4	7	6	2	8	6	8	2	3	2	1	1
HF	Lehramt an Gymnasien	341	48	2	43	12	46	23	37	22	39	12	22	10	16	3	2	4
HF	Wissenschaftl. Beifach	2	-	-	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Erwprfg. an Gymnasien	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	7	1	1	2	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
HF	Abschluss im Ausland	4	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	405	53	3	45	14	50	31	44	24	47	19	30	12	19	5	3	6
NF	Magister Artium	4	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	2	-	-	-	1	-
NF	Lehramt an Gymnasien	17	2	1	3	-	4	1	4	1	-	-	-	1	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	6	3	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-
NF	Gesamt	27	5	1	4	-	6	1	4	1	-	-	2	1	1	-	1	-
Sport	wissBewegungsbez.Ges.	68	26	1	22	1	15	-	1	-	2	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	56	20	1	16	1	15	-	1	-	2	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	12	6	-	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	68	26	1	22	1	15	-	1	-	2	-	-	-	-	-	-	-
Sprac	chkurs Deutsch	32	25	6	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	32	25	6	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	32	25	6	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 75

Abschlussziele nach Studienfächern

									Г	acrise	mesie	#1						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Sprac	chwissensch.des Deutschen	28	10	-	7	1	8	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	28	10	-	7	1	8	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	28	10	-	7	1	8	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Süds	lavistik	8	3	-	2	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	8	3	-	2	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	8	3	-	2	-	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Sust.	Forestry a.Land Use Manag.	10	-	-	-	-	-	1	5	-	2	-	2	-	-	-	-	-
HF	Master of Science	10	-	-	-	-	-	1	5	-	2	-	2	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	10	-	-	-	-	-	1	5	-	2	-	2	-	-	-	-	-
Umw	eltnaturwissenschaften	58	27	-	14	-	17	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Science	58	27	-	14	-	17	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	58	27	-	14	-	17	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Urges	schichtliche Archäologie	93	-	8	14	6	9	8	6	5	5	3	13	4	4	2	2	4
HF	Magister Artium	60	-	5	10	4	7	4	3	2	3	3	10	1	3	1	2	2
HF	Grundständige Promotion	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	1
HF	Promotion m. vor. Abschl.	8	-	2	1	-	1	-	1	1	-	-	1	1	-	-	-	-
HF	Gesamt	70	-	7	11	4	8	4	4	3	3	3	12	2	3	1	2	3
NF	Magister Artium	22	-	1	3	2	1	3	2	2	2	-	1	2	1	1	-	1
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	23	-	1	3	2	1	4	2	2	2	-	1	2	1	1	-	1

STAND:

16.11.2007

Seite: 76

Abschlussziele nach Studienfächern

										acrise	51116216	5 1						
HF/N	F Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Varia	ation u.Wandel i.d.dt.Spr.	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Master of Arts (M.A.)	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Völk	erkunde	194	4	1	10	13	31	12	23	22	26	22	10	4	10	2	-	4
HF	Magister Artium	115	-	-	4	8	14	8	12	15	20	17	6	2	5	2	-	2
HF	Promotion m. vor. Abschl.	11	1	-	1	2	3	-	3	1	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	2	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	128	3	-	5	10	17	8	15	16	20	17	6	2	5	2	-	2
NF	Magister Artium	63	1	1	5	3	14	4	7	6	6	5	3	1	5	-	-	2
NF	Magister Scientiarum	1	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Promotion m. vor. Abschl.	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1	-	-	-	-
NF	Gesamt	66	1	1	5	3	14	4	8	6	6	5	4	2	5	-	-	2

STAND: 1

: 16.11.2007 Seite: 77

Abschlussziele nach Studienfächern

										raciis	emesi	ы						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Volks	wirtschaftslehre	2016	274	128	242	126	203	134	199	157	206	101	101	35	48	16	14	32
HF	Diplom	1377	206	72	179	70	145	78	137	92	141	69	75	26	37	12	13	25
HF	Promotion m. vor. Abschl.	25	3	3	3	3	5	1	2	1	2	-	1	1	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	58	56	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	1460	265	77	182	73	150	79	139	93	143	69	76	27	37	12	13	25
NF	Magister Artium	545	4	50	60	53	53	54	60	62	63	32	25	8	11	4	1	5
NF	Grundständige Promotion	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	2
NF	Promotion m. vor. Abschl.	3	-	-	-	-	-	1	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	6	5	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	556	9	51	60	53	53	55	60	64	63	32	25	8	11	4	1	7
Vorde	erasiatische Altertumskunde	14	14	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Arts (B.A.)	9	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	9	9	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	5	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	5	5	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND: 1

16.11.2007

Seite: 78

Abschlussziele nach Studienfächern

									۲	acnse	meste	er						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Vorde	erasiatische Archäologie	64	1	8	15	6	6	1	4	3	5	3	7	4	-	-	-	1
HF	Magister Artium	28	-	6	2	2	2	1	3	1	5	2	2	2	-	-	-	-
HF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-
HF	Promotion m. vor. Abschl.	4	1	1	1	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	33	1	7	3	2	2	1	4	1	5	2	3	2	-	-	-	-
NF	Magister Artium	30	-	1	12	4	4	-	-	2	-	1	4	2	-	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1
NF	Gesamt	31	-	1	12	4	4	-	-	2	-	1	4	2	-	-	-	1
Wald	wirtschaft und Umwelt	209	83	1	65	2	58	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Bachelor of Science	205	81	1	65	2	56	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	205	81	1	65	2	56	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Science	4	2	-	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	4	2	-	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
West	slavistik	15	13	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Bachelor of Arts (B.A.)	15	13	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	15	13	-	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

STAND:

16.11.2007

Seite: 79

Abschlussziele nach Studienfächern

										acrise		-1						
HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
Wisse	enschaftliche Politik	763	85	6	53	48	98	49	92	45	97	37	62	25	32	5	8	21
HF	Magister Artium	333	-	-	2	23	48	24	51	27	60	21	29	16	18	2	4	8
HF	Lehramt an Gymnasien	199	30	1	25	7	21	15	24	4	23	10	20	4	8	2	3	2
HF	Erwprfg. an Gymnasien	4	-	-	2	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Grundständige Promotion	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	3
HF	Promotion m. vor. Abschl.	37	4	4	6	5	3	3	3	4	1	-	3	-	-	1	-	-
HF	Abschluss im Ausland	31	29	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	608	63	5	37	35	72	43	79	35	84	31	53	20	26	5	7	13
NF	Magister Artium	93	-	-	8	9	20	5	11	7	5	5	7	3	6	-	1	6
NF	Lehramt an Gymnasien	40	9	1	7	4	6	1	2	1	6	1	2	-	-	-	-	-
NF	Wissenschaftl. Beifach	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Grundständige Promotion	3	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-	-	2
NF	Promotion m. vor. Abschl.	5	-	-	-	-	-	-	-	2	1	-	-	2	-	-	-	-
NF	Abschluss im Ausland	13	13	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
NF	Gesamt	155	22	1	16	13	26	6	13	10	13	6	9	5	6	-	1	8
Zahnı	medizin	453	59	44	37	35	37	31	34	35	30	37	34	17	7	3	2	11
HF	Staatsexamen	434	47	39	37	35	35	31	34	35	30	37	34	17	7	3	2	11
HF	Promotion m. vor. Abschl.	13	8	3	-	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Abschluss im Ausland	6	4	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
HF	Gesamt	453	59	44	37	35	37	31	34	35	30	37	34	17	7	3	2	11

Albert-Ludwigs-Universität Freiburg 79085 Freiburg

Studierendenstatistik Wintersemester 2007/08

STAND:

16.11.2007

Seite: 80

Abschlussziele nach Studienfächern

HF/NF	Abschluss im Fach	Gesamt	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	>=16
HF	Gesamt	25822	4730	729	3467	1101	3137	1258	2765	1218	2397	947	1743	530	886	180	261	473
NF	Gesamt	6787	1186	335	958	407	780	407	645	353	544	254	305	161	148	56	47	201
Insgesa	mt:	32609	5916	1064	4425	1508	3917	1665	3410	1571	2941	1201	2048	691	1034	236	308	674

STAND: 16.7 Seite: 81

16.11.2007

Erdteil/Land	Gesamt	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Afrika	213	152	61	32	9	165	7
Ägypten	20	18	2	2	-	18	-
Algerien	2	1	1	-	-	2	-
Äthiopien	2	1	1	1	1	-	-
Benin	1	1	-	-	-	-	1
Burkina Faso	3	2	1	-	-	3	-
Burundi	3	3	-	-	-	3	-
Elfenbeinküste	9	4	5	4	-	5	-
Gabun	1	-	1	-	-	1	-
Ghana	7	6	1	3	-	4	-
Kamerun	61	39	22	5	5	50	1
Kap Verde	1	-	1	1	-	-	-
Kenia	2	2	-	1	-	1	-
Kongo	1	1	-	1	-	-	-
Libyen	2	2	-	-	-	2	-
Madagaskar	3	-	3	1	-	2	-
Malawi	1	1	-	1	-	-	-
Marokko	32	24	8	1	-	30	1
Mauritius	1	1	-	-	-	1	-
Namibia	1	1	-	-	-	1	-
Nigeria	6	4	2	3	-	3	-
Ruanda	3	3	-	-	-	2	1
Sambia	1	-	1	-	-	1	-
Senegal	2	2	-	1	1	-	-
Simbabwe	1	1	-	-	-	1	-
Südafrika	3	2	1	-	1	2	-

STAND: 16.1 Seite: 82

16.11.2007

Erdteil/Land	Gesamt	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Afrika	213	152	61	32	9	165	7
Sudan	1	1	-	-	-	1	-
Tansania	2	2	-	1	-	1	-
Togo	10	6	4	1	-	9	-
Tschad	1	-	1	-	-	1	-
Tunesien	27	23	4	5	-	19	3
Uganda	3	1	2	-	1	2	-
Amerika	397	190	207	194	13	187	3
Argentinien	9	5	4	4	1	4	-
Bolivien	3	2	1	1	-	1	1
Brasilien	51	22	29	11	1	39	-
Chile	19	10	9	5	-	14	-
Costa Rica	5	1	4	-	-	5	-
Dominikanische Republik	1	1	-	-	-	1	-
Ecuador	9	2	7	2	-	7	-
Guatemala	2	2	-	1	-	1	-
Honduras	1	-	1	-	-	1	-
Kanada	52	19	33	36	2	13	1
Kolumbien	24	10	14	5	1	17	1
Kuba	3	1	2	1	-	2	-
Mexiko	15	7	8	2	-	13	-
Peru	17	8	9	3	2	12	-
USA	174	97	77	121	6	47	-
Venezuela	12	3	9	2	-	10	-

STAND: 16.7 Seite: 83

16.11.2007

Erdteil/Land	Gesamt	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Asien	898	406	492	215	27	628	28
Afghanistan	4	3	1	2	-	2	-
Armenien	5	2	3	-	-	5	-
Aserbaidschan	6	4	2	2	-	4	-
China (VR)(einschl.Tibet)	379	160	219	106	5	263	5
Georgien	76	15	61	9	-	50	17
Indien	32	18	14	8	3	21	-
Indonesien	9	6	3	3	-	6	-
Irak	9	5	4	-	1	8	-
Iran	27	11	16	4	2	21	-
Israel	37	25	12	13	1	22	1
Japan	43	15	28	14	-	29	-
Jemen	8	8	-	3	-	5	-
Jordanien	14	12	2	3	1	10	-
Kasachstan	10	2	8	1	-	9	-
Kirgisien	3	1	2	-	-	3	-
Korea	85	37	48	27	5	51	2
Libanon	10	8	2	1	-	8	1
Malaysia	5	3	2	2	-	3	-
Mongolei	19	5	14	1	1	16	1
Nepal	5	4	1	1	-	4	-
Pakistan	15	12	3	1	1	13	-
Philippinen	4	2	2	2	1	1	-
Saudi-Arabien	1	-	1	-	-	1	-
Singapur	2	-	2	-	-	2	-
Sri Lanka	1	-	1	-	-	1	-

STAND: 16.7 Seite: 84

16.11.2007

Erdteil/Land	Gesamt	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Asien	898	406	492	215	27	628	28
Syrien	27	21	6	1	3	22	1
Tadschikistan	1	-	1	1	-	-	-
Taiwan	27	9	18	7	1	19	-
Thailand	14	5	9	1	1	12	-
Turkmenien	1	1	-	-	-	1	-
Usbekistan	4	1	3	1	-	3	-
Vietnam	8	5	3	1	1	6	-
Übriges Asien	7	6	1	-	-	7	-
Australien	16	7	9	10	1	5	-
Australien	13	6	7	8	1	4	-
Neuseeland	3	1	2	2	-	1	-

STAND: 16.7 Seite: 85

16.11.2007

Erdteil/Land	Gesamt	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Europa	19187	9037	10150	2711	693	14797	986
Albanien	16	7	9	5	-	10	1
Belgien	9	4	5	3	-	5	1
Bosnien und Herzegowina	31	15	16	2	-	29	-
Bulgarien	240	75	165	17	5	206	12
Dänemark	5	2	3	2	1	2	-
Deutschland	17252	8345	8907	2196	643	13492	921
Estland	11	5	6	2	-	7	2
Finnland	19	4	15	11	-	8	-
Frankreich	96	27	69	55	3	37	1
Griechenland	53	31	22	13	1	38	1
Großbritannien	40	18	22	21	-	18	1
Irland	7	1	6	5	-	2	-
Island	1	1	-	-	-	1	-
Italien	135	46	89	58	3	71	3
Kroatien	32	11	21	4	-	27	1
Lettland	12	-	12	5	3	4	-
Litauen	11	4	7	1	-	9	1
Luxemburg	148	71	77	23	2	119	4
Mazedonien	7	3	4	3	-	4	-
Moldawien	15	6	9	4	-	10	1
Niederlande	10	5	5	4	-	6	-
Norwegen	15	4	11	11	1	3	-
Österreich	58	32	26	26	5	26	1
Polen	147	30	117	41	3	96	7
Portugal	18	8	10	5	1	12	-

STAND: 16.7 Seite: 86

16.11.2007

Erdteil/Land	Gesamt	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Europa	19187	9037	10150	2711	693	14797	986
Rumänien	91	26	65	19	2	68	2
Russische Föderation	117	18	99	17	4	91	5
Schweden	26	10	16	16	3	7	-
Schweiz	43	24	19	14	-	28	1
Serbien und Montenegro	25	8	17	2	-	22	1
Slowakei	24	4	20	6	-	15	3
Slowenien	1	1	-	1	-	-	-
Spanien	94	43	51	61	-	33	-
Tschechische Republik	30	12	18	9	1	19	1
Türkei	137	83	54	21	7	104	5
Ukraine	161	33	128	11	5	136	9
Ungarn	27	11	16	16	-	11	-
Weissrussland	17	6	11	1	-	15	1
Zypern	6	3	3	-	-	6	-
Staatenlos/Ungeklärt	3	1	2	-	-	3	-
Ungeklärt	3	1	2	-	-	3	-
Insgesamt	20714	9793	10921	3162	743	15785	1024

STAND:

16.11.2007

Seite: 87

Deutsche Studierende nach Bundesländern

Bundesland	Gesamt	männlich	weiblich	Erstimm.	Neuimm.	Rückgem.	Beurlaubt
Baden-Württemberg	15079	7326	7753	1834	539	12087	619
Bayern	367	182	185	55	23	244	45
Berlin	73	37	36	13	7	46	7
Brandenburg	35	15	20	9	1	19	6
Bremen	12	4	8	-	-	6	6
Hamburg	69	32	37	14	2	40	13
Hessen	286	143	143	50	12	184	40
Mecklenburg-Vorpommern	21	9	12	2	1	15	3
Niedersachsen	205	107	98	41	5	124	35
Nordrhein-Westfalen	439	204	235	66	20	291	62
Rheinland-Pfalz	292	135	157	53	16	185	38
Saarland	92	35	57	20	5	57	10
Sachsen	55	19	36	9	1	37	8
Sachsen-Anhalt	20	8	12	3	2	14	1
Schleswig-Holstein	74	25	49	10	3	54	7
Thüringen	40	17	23	6	-	30	4
Summe Bundesländer	17159	8298	8861	2185	637	13433	904
Summe Ausland	93	47	46	11	6	59	17
Insgesamt	17252	8345	8907	2196	643	13492	921